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Omnwucanue nmokaszaresneil 1 KpUTEpUeB OLICHUBAHUS PE3YJIbTATOB 00YUEHHS Ha Pa3IMYHbBIX
sTamax GOPMUPOBAHHS KOMITETCHITHIA

MGTOILI/ILIGCKI/IG MaTCpurajibl, ONPCACIAIOMUC NPOUCAYpPhl OLUCHHBAHUA PE3YJIbLTATOB
00y4eHMsI, XapaKTePU3YIOIIHX dTabl POPMHUPOBAHUST KOMITETCHIIHI

MaTepI/IaJ'IBI I IPOBEACHU A TCKYIIECTO KOHTPOJIA U HpOMe)KYTOLIHOI\/’I arrecrainuu



110 JUCLHHMITIINHE «MatemaTruyecKkas CTaTUCTHKA»

1. ITacnmopt poHaa OLIEHOUYHBIX CPEACTB

Ta6muna 1.

Bropoii cemecTp

No

KoHnTponupyemsble pa3niensl (TEMbI)
JUCLMIIMHBI

Konpr
KOMIIET
eHnui

OneHouHbIE CpesICTBA -

HaMMCHOBAHUC

TEKYILIHI
KOHTPOJIb

IIPOMEKYTOYHAS

arrecranus

Tema 1.1. MaTpuubl 1 onpeaeJuTeN 4.

1) Yro Ha3bIBaeTCS MATPHUIICH?

2) JluHeliHnble ONEpalldK HAJ MaTPUIAMH U
HX CBOMCTBA.

3) MHaiite ompeacneHHe  MPOU3BEACHUS
MaTpWll W  ONHUIIUTE  CBOWCTBA
MIPOU3BEACHHUS.

4) Kakue sjeMeHTapHbIe MpeoOpa3oBaHuUs
MaTpHull BB 3HaeTe?

5) PackpoiiTe  TOHSTHE  ONPEACTUTEISA
BTOPOTO, TPETHETO U N-TO MOPSIIKA.

6) Ilepeuncnure BCE CBOWCTBA
OTpeaeIUTENEH.

7) Yro HasbIBacTCs Oa3MCHBIM MUHOPOM?

8) Uro Takoe paHr MaTPHIIBI?

9) MHaiite omnpeeneHne
MaTpHIIbL.

10)Yto Takoe MaTpHYHOE ypaBHEHHE H B
KaKOM BHJIE UCKaTh €ro petieHue?

obpaTtHO#

OIIK-1

VYerHbI  ompoc,
TECTUPOBAHUE,
KOHTPOJbHAs
paboTta

Bomnpocsr
DK3aMEHY.

K

Tema 1.2. Cucremsl JINHEHHBIX

anreopanyecknx ypapuenuii (CJIAY).

1) Yro wmaseBactcs CJIIAY wu  eé
perieHuemM?

2) Ilpu xakom ycinoBuu CJIAY coBmecTHa
(Teopema Kponekepa-Kanenmun)?

3) Ilpu KakoM YCIOBMHM M KaK pEIIUTh
CJIAY C IOMOIIBIO oOpaTtHoO#t
MaTpUIbI?

4) Tlpu KakKoM YCIOBHH U KaK pPEIIUTh
CJIAY c nomomsto hopmyn Kpamepa?

5) Yro Takoe OJIHOPOJHBIE u
HeogHopoaHble CJIAY?

6) Jare  monsatHe  (yHIAMEHTAIBHOI
cucteme pemennit CJIAY.

7) B uem 3akirouaercs meton ['aycca st
pemenus CJIAY?

8) Ilpu xkakom ycrmoBuun CJIAY wumeer
MHOYECTBO PEIICHU?

9) Yro takoe obmiee pemenne CJIAY?

10) Uro takoe uactHoe pemeHne CJIAY?

OIIK-1

VYerublid  onpoc,
TECTHUPOBaHUE,
KOHTPOJIbHAS
pabora

Bomnpocsl
HK3aMEHY.

K

Tema 2.1. DyHKUUH, npeaebl,

OIIK-1

YcerHBI  ompoc,

Bomnpocsl

K




HeNnpepbIBHOCTb.
1) Jlaiite orpeaeneHue
MOCIIEI0BATEIHHOCTH.

2) Hazosure BUJIbI
IIOCJIEI0BATEIBHOCTEN.

3) aiite onpeeneHue mpe/iesia YuCiIoBOM
MOCIIEIOBATEIHHOCTH.

4) Naiite onpenencHue npeaena GyHKIuu
B TOYKE U B OCCKOHEYHOCTH.

5) Ilepeuncnure CBOICTBA MPEICIIOB.

6) [Haiite onpenesieHue OECKOHEYHO MaJlon
1 6ECKOHEYHO OOJIBIION (QYHKIIHH.

7) Chopmynupyiite CBSI3b MEXTY
OECKOHEYHO MallbIMU M OECKOHEYHO
OO0JIBITMH BEJTMYUHAMHU.

8) [laiiTe ompeseneHue HENMPEPbIBHON
(YHKIMH B TOYKE.

9) Cdopmymupyiite
TOYEK Pa3phIBa.

10) 3anumure MIEPBBII u
3aMeyvaTeNbHbIC TPEIEITBI.

YHCJIOBOU

YHUCJIIOBBIX

KJIaCCU(PUKAITHIO

BTOPOM

TECTUPOBAHUE,
KOHTPOJIbHAsA
paborta

HK3aMEHY.

Tema 2.2. IlpousBoaHasi (pyHKIMH U ee

NPHUJI0KEHUSI.

1) JlaiiTe onpeaeacHre IPOU3BOTHON
byHKINA.

2) CdhopmymupyiiTe TreoOMETpUYECKHH U
MEXaHUYECKUI CMBICI TPOU3BOTHOM.

3) Ilepeumcnaure  OCHOBHBIE  MpaBUIa
muddepeHnupoBaHUsL.

4) 3anuinmuTe TAOMUIy HPOM3BOJHBIX OT
OCHOBHBIX 3JIEMEHTapHBIX (PYHKIUIA.

5) Yro takoe muddeperuman GyHKIun?

6) Cdopmymupyiite reOMETPHICCKUI
CMBICI U cBOMcTBa nuddepenmmana.

7) ChopmymupyiiTe TeopeMy O CpeIHEM,
npaBwio  Jlomurtana u  popmyny
Teinopa.

8) Cohopmynupyiite HEOOXOAUMOE YCIOBHUE
U BCE pa3jMuHbIe JOCTATOYHBIC YCIOBUS
JKCTpeMyMa (PYHKIIMH B TOUKE.

9) Kak ompesensercs BBIMYKJIOCTb,
BOTHYTOCTh M TOYKH  Ieperuda
byHKIIH?

10) BanuiuTe pa3TuYHbIC BH/IBI ACHMIITOT.

OIIK-1

VYerHbI ompoc,
TECTHUPOBaHUE,
KOHTPOJIbHAS
pabora

Bonpocsr
DK3aMEHY.

K

Tema 2.3. HeompenesJeHHbIH HHTErpaJ.

Mertoasb! UHTErPHPOBAHHUS.

OnpeneneHHblii  WHTErpaal M ero

NPUJIOKEHUS.

1) Uro Ha3wpiBaeTcs TEpPBOOOpa3HOW W
HEOTIpeIeIEHHBIM UHTErpaJIoM?

2) Ilepeuncnure  OCHOBHBIE  CBO¥CTBa
HEOIIpeIeIEHHOT0 HHTErpaa.

OIIK-1

YerHBI  ompoc,
TECTUPOBAHUE,
KOHTPOJIbHAS
paboTa

Bomnpocer
JK3aMEHY.

K




3)
4)
5)
6)
7)

8)

9)

3anummre  TabnMIy — MPOCTEHIIUX
UHTETpajoB.

B ueM 3akirouaeTcs METOJ IOJACTaHOBKHU
IIpY UHTEIPUPOBAHUN?

B ueMm 3akirouaercs MeTox
WHTETPUPOBAHUS 110 YACTSIM?

Kak MOXHO pPa3yoXuTh panuoHaIbHYIO
IpoOb HAa CyMMY MPOCTEHITUX APOOeii?

[aiite omnpeneneHue  ONPEIEIECHHOIO
HHTErpaia.
Cohopmynupyiite CBOICTBa

OTPEENIEHHOr0 MHTEerpaiga u (Gpopmyiy
Herorona-JleiiOnuna.

Urto Takoe HecOOCTBEHHbIE UHTETpalIbl |
u 2 pona?

10) Kakue npuiioxkeHus onpeieieHHOTo

WHTETpaja Bbl 3HaeTe?




Tabmuna 2. IlepeueHs KOMITETCHINI:

Ko xommereHmm

Conepxkanre KOMIETEHITUU

OIlK-1

TpeboBaHu HHHOPMAITMOHHON O€30TTACHOCTH

CIIOCOOHOCTBIO peliaTh CTaHAApTHBIE 3aJadyd  TPO(ECCHOHATLHON JESATENHbHOCTM Ha OCHOBE HWH()OpPMAIMOHHOW U
OoubmuorpadguUecKoil KyabTyphbl ¢ MPUMEHEHHEM WH(OPMAITMOHHO-KOMMYHUKAITMOHHBIX TEXHOJOTUM M C Y4ETOM OCHOBHBIX

2. IlepeyeHb OLIEHOYHBIX CPeACTB’

Tabaunia 3.

Ne | HaumenoBanue
OIIEHOYHOTO
CpeACTBa

XapakTepucTuKa OI[EHOYHOI'O CPe/ICTBA

[IpencraBieHne OLEHOYHOTO CPENCTBA B
DOC

1 | Ycrubrit onpoc

CpencTBo KOHTPOJISI yCBOCHUS yUeOHOTO MaTepHaiia TeMbI, pa3Jieia Uil pasJiesioB
JTUCLMIUIMHBI, OPraHN30BaHHOE KaK yueOHOE 3aHITHE B BUJIE OTBETOB
oOyuaronuxcs Ha 33JJaBaéMble UM BOTIPOCHI.

Bompocs! o Temam/pasnenam AUCITUTUTHHBI

2 | Tect

CpencTBo, MO3BOJISIONIEE OIICHUTh YPOBEHB 3HAHHMA 00y4aronIerocs myremM
BBIOOPA UM OJHOTO M3 HECKOJBKHX BAPHAHTOB OTBETOB HA IMOCTABJICHHBIN BOTIPOC.
Bo03M0XHO HCITOIB30BaHNUE TECTOBBIX BOIIPOCOB, MTPEIYCMATPUBAIOIINX BBO/T
00yJaroIMMcsi KOPOTKOTO U OJTHO3HAYHOTO OTBETA Ha TIOCTABJICHHBIN BOIIPOC.

TecToBBIE 3amaHU

3 | KonTtpoapHas
pabota

CpenctBo mpoBepKU YMEHUIN NPUMEHATh MOJy4YeHHBIE 3HAHUS [T PElIeHUs 3aa4
OTIPEJICIEHHOTO TUIIA TI0 TEME HIIU Pa3/ey

3a,HaHI/I$I 10 BapuaHTaM

! VkaspiBarorcs OLCHOYHLIC CPEACTBA, MIPUMCHACMBIC B XOI€ pCaIn3aliuu pa60qe171 nporpamMmaI JaHHOM JUCIUILINHEIL.




3. OnucaHue moka3sareJjieii M KpUTepUeB OLIEHMBAHUSA Pe3yJbTATOB 00y4YeHHUs HA Pa3JIMYHBIX ITanax GopMUPOBaAHUA KOMIIETeH Ui

Tabmnuia 4.
Kon YposeHb OCBOCHMUS [Toka3arenu nOCTUKEHUS KOMIIETCHIIUN Kpurepuu onieHnBaHUS pe3ynbTaTOB 00yIeHUS
KOMIICTSHIIUH | KOMIICTCHIIHHI
3HaeT
HenocraTounsiit OIIK-1. 3-0 He 3Haer 3HauuTenbHOW YacTH Marepuala
YPOBEHB He 3naeT meToapl TMHEHHON anreOphl; BUABI U CBOMCTBA | Kypca, HE CIIOCOOCH CaMOCTOSITEIbHO BBIACIATH
Ornenka MaTpHIl, CHCTEMBEI JIMHEHHBIX AHAJIUTUYECKUX | TJIABHBIE TMOJIOKEHUSI B M3y4EHHOM MaTepuase
OIIK-1 «HEYJIOBJIETBOPUTEIBLHO» | YPAaBHEHUH, BEKTOPHI U JIMHEHHBIE OTIEpallii HAJl HUMU; | JUCUIUILINHBI.

MeToAbl  AU(QEepeHInanbHOro M HHTErPajJbHOTOo
WCYMCIICHUSI TPU PEIICHWH CTaHIAPTHBIX  3ajad
npohecCuoHANBHOU JIEATETLHOCTH.
ba3oBrbIii ypoBeHb OIlK-1. 3-1 3Haetr He MeHee 50 % OCHOBHOro marepuaia

OrneHKa
«YIOBJICTBOPUTEILHOMY

3HaeT OCHOBHBIE METOJIbI JIMHEWHOUW anreOpbl; BUIBI U
CBOWCTBAa MaTPHII, CUCTEMbI JTUHEHHBIX aHATUTHICCKUX
ypaBHEHUH, BEKTOPHI U JIMHEHHBIE OTIEpallK Ha/l HUMHU

KypcCa, OJHAaKO HUCIHBITBIBACT 3aTPYAHCHUA B €TI0
IIPUMCHCHUU.

MeTonbl  Aud@epeHuaIbHOTO0 U MHTErpajibHOro

UCUMCIICHUSI TPU PpEIIeHUH CTaHAApTHBIX  3ajad

npodeccuoHaNbHOM NesITeIbHOCTH.
Cpennuii ypoBeHb OIIK-1. 3-2 3HaeT OCHOBHYKO 4YacThb Marepuaja Kypca,
Ouenka 3HaeT METOJbl JTUHEHHOW anreOpbl; BUIBI U CBOWMCTBA | CIIOCOOCH MPUMEHHUTHh M3yYEHHBIN MaTepHall Ha
«XOPOIILIO» MaTpUll,  CHUCTEMbl  JIMHEHHBIX  AHAIWTUYECKHUX | MPAKTUKE,  HUCHBITHIBACT  HE3HAYUTEIbHBIC

ypaBHEHUH, BEKTOPHI U JTUHEHHbBIC OTIepallui Ha/l HUMH; | 3aTPYAHEHUS B PACCYXKICHUSX.

MeTonbl  AudQepeHuanbHOT0 U MHTErpajibHOro

UCUHCIICHUS TPHU PpEeIIeHUH CTaHAAPTHBIX  3ajad

npodeccuoHanbHON  JEeSITeNbHOCTH, HO  JOMYyCKaeT

HE3HAYUTEIbHBIC OITNOKH.




Bricokuii ypoBeHb

OIIK-1. 3-3

[Toka3biBaeT riy0OKO€ 3HaHME W TIOHHMaHUE

OIlK-1

Onenka 3HaeT METOJbl JIMHEHHOH anreOphl; BUABI U CBOWMCTBA | MaTepHalia, CIIOCOOCH MPUMEHHUTHh H3ydeHHBIN
«OTJIMYHO» MaTpull,  CHCTE€Mbl  JIMHEHHBIX  AHAIUTUYECKUX | MaTepUall Ha IPAKTUKE.

YPaBHEHUM, BEKTOPHI U JIUHEHHbBIE ONlEpallui Ha/l HUMH,

MeTonsl  auddepeHnnanbHOT0 M WHTETPajIbHOTO

WCYMCIIEHUS TMPU DEUIeHUM CTaHJApTHBIX  3ajad

1pohecCHOHANTBHOM IEATETLHOCTH.

YMmeer

Henocrarounslii OIIK-1. ¥-0 He ymMeer pemars cranmapTHbIe 3aJa4yu
YpOBEHb He ymeer uccnenoBarh QyHKIMHM, CTPOUTH UX TpaduKku | Mpo(ecCHOHaIbHONW JAESITETbHOCTH Ha OCHOBE
Ouenka W WCIOJIb30BaTh ammapar JWHEWHONW ainreOpbl u | HGOPMAIIMOHHOW W OuOnmorpaduaeckoit

CHEYHOOBJICTBOPHUTECIBHO»

AQHAJIMTUYECKON T€OMETPUHN MPH PEIIEHNN CTaHIAPTHBIX
3a/1a4 TpoECCHOHAIBHON eI TEIHHOCTH.

KYJIbTYpbl C TpPUMEHEHHEM HH(OPMAIMOHHO-
KOMMYHUKAIITMOHHBIX TEXHOJIOTHH.

ba3oBblil ypoBeHb
OneHKa
«yIIOBJIETBOPUTEIILHO»

OIIK-1. V-1
YMmeeT uccrienoBarh dJieMeHTapHble (PYHKIUH, CTPOUTH
ux TpaduKd M HCIONb30BaTh OCHOBHOM ammapar

Brmageer OCHOBHBIMM ~ YMEHHUSIMH  peIIaTh
CTaHJapTHbIE  33Jayd  NpodecCHOHATbHON
JeSITeIbHOCTH Ha OCHOBE HMH(OPMALMOHHOW H

JUHEHHOHN aiareOpbl M aHAJUTHYSCKOM T€OMETPHH INpH | Onbimorpadudeckon KYJIbTYPBI c
pelIeHur  CTaHJIAPTHBIX 3a7a4  Mpo(ecCHOHATHHOUW | MPUMEHEHUEM nH(pOpMaITMOHHO-
JeSITeNIbHOCTH. KOMMYHHUKAIIHOHHBIX TEXHOJIOTHH.

Cpennuii ypoBeHb OIIK-1. V-2 Binageer yMeHusiMM pemiaTh  CTaHJAAPTHBIC

Onenka VYmeet uccrnenoBarb (GyHKIHH, CTPOUTh UX TpadUKH U | 3aaud MPoPecCUOHATbHON AEATeIbHOCTH Ha

«XOPOILIO» WCIOJIb30BAaTh  ammapar JUHEHHOW  anreOpbl U | OCHOBE uH(MOPMaITMOHHOMN u
AQHAIUTUYECKON F€OMETPHH NP PEUICHUH CTaHIAPTHBIX | Oubnuorpaduueckoit KYJBTYpPBI c
3ama4  mpodeccHoHaNbHOM  JESITeNbHOCTH,  HO | IPUMEHEHHEM UH(GOPMAITMOHHO-
JIOTTYCKAeT He3HAUUTEIbHbIE OLTUOKH. KOMMYHHKAIIHOHHBIX TEXHOJIOTHH.

Bricokuil ypoBeHb OIIK-1. V-3 B mnosHO#l Mepe BiameeT yMEHUSIMH pelIaTh

OneHka
«OTIIMYHO

CB00OHO yMeeT HcCieNoBaTh (PYHKIMH, CTPOUTH HX
rpaduKy M UCIOJIb30BaTh ammapar JMHEHHON anreOpbl
U aHAIMTUYECKOHM  TIeOMeTpUM  MpH  pELIeHUU
CTaHJAPTHBIX 33Ja4 NPOHEeCCHOHATILHOM 1S TETbHOCTH.

CTaHIApTHBIE  3a7auyd  NpodeCCHOHATBLHOU
JeSITeJIbHOCTH Ha OCHOBE WH(OPMAIMOHHOW U
oubmmorpaduueckoi KYJIBTYPBI c
NPUMEHCHHEM UH(POPMAIMOHHO-

KOMMYHUKAIIMOHHBIX TEXHOJOTHUH.

Bnaneer




OIlK-1

HenocratouHsri
YPOBEHb

O1enka
«HEYJOBJICTBOPUTEIHLHOY

OIIK-1. B-0

He Bmameer HaBblKamMu peuieHUs 3a1ad JIMHEWHOU
anreOpel  w  anmapaTtoM  JuGQEpeHINaTbHOrO |
WHTEIPAJIILHOTO MUCYUCIICHMUS.

He opuentupyercs B BCEU

I/ISyIICHHOfI JAUCHUIIIIWMHBI.

Marepuaie

ba3oBb1il ypoBeHb
Orenka
«YZOBIIETBOPUTEIHHO»

OIIK-1. B-1
Brnageer OCHOBHBIME HaBbIKAMHM pEIICHHs 3aj]ad
JAUHEMHONM  anreOppl M 0a30BBIM  ammapaTom

T depeHInanbHOr0 U HHTETPaJIbHOTO UCUHCIICHHUS.

Opuentupyercs B MaTepHalie BCEHl M3ydyeHHOU
JIACIIUTIIUHBI.

Cpennuit ypoBEHb OIIK-1. B-2 Brnaneer  3HaHWMAMHM  BCEr0  M3YyYEHHOTO
Onenka Brnageer HaBbIkaMu pelieHuUs 3a/1a4 JIMHEHHOU anredpsl | MaTepuara.
«XOpOILIOY» u anmaparoM AudQepeHIuanbHOr0 U HHTErpajibHOTO

VCUYHCIICHUSI.
BrIcokuit ypoBeHb OIIK-1. B-3 Bmaneer KOHIIENITYaIbHO-TIOHATHIHBIM
Onenka CBoOOHO  BiIaJieeT HaBbIKAMU  pEUIEHMs]  3ajJad | amnmapaTom, Hay4YHBIM S3BIKOM u
COTIUIHO» JUHEHHOM anreOpbl U ammapatoM TU(GGEepPeHITHATHHOTO | TEPMHUHOJIOTHEH.

U UHTCTPAJIBHOIO MCYHCIICHU.




4. MeToauyeckue MaTepHUAaJIbl, ONpeaesisiionue Npoueaypbl OlleHUBAHUSA
pe3yJbTATOB 00y4YeHUs

3ananus B popme TeCTUPOBAHMS

Tect npencraBnsier co00i KOHTPOIBHOE MEPOTIPUATHE 110 YICOHOMY MaTepHary KaxkIoi
Tembl (pa3fena) MAUCHMIUIMHBI, COCTOSAINEE B  BBINOJHEHUH OOYYaIOIUMCS  CHUCTEMBI
CTaHJAPTU3UPOBAHHBIX 3aJaHUI, KOTOpas MO3BOJISIET aBTOMATU3UPOBATH MIPOLIETYPY U3MEPEHHUS
YpOBHS 3HAHUN U yMEHUI 00y4aromerocs.

TectupoBaHUe SBISETCS CPEACTBOM TEKYIIETO KOHTPOJS YCIIEBAEMOCTH OOYYaIOIIUXCS
M0 JWCIUIUIMHE W MOJXET BKJIIOYaTh B ceOd CIEAyIoIIMe THUIBI 3aJaHuil: 3aJaHue C
€MHCTBEHHBIM BBIOOPOM OTBETa U3 TMPEAJIOKEHHBIX BapUAHTOB, 3a/IaHME HA OMpEEICHUE
BEPHBIX U HEBEPHBIX CYKJICHHM; 3aJJaHUE C MHOYKECTBEHHBIM BHIOOPOM OTBETOB.

B xaxaom 3aganuu He0OX0IMMO BBHIOPATH BCE MPABUIILHBIE OTBETHI.

MeToanuyeckue peKOMEHIAUUH M0 MOATOTOBKE K YCTHOMY OIPOCY
[ToaroroBka K OmMpocy MPOBOJIUTCS B XOJ€ CAMOCTOSTEIIBHON pabOThl CTYJICHTOB U BKIIIOYACT B
ce0sl TMOBTOpPEHHE MPOUIACHHOTO Marepuajna IO BOMpPOcCaM TPENCTOSIIero ompoca. [lomumo
OCHOBHOI'0O Martepuajla CTYACHT OOJDKCH M3Y4YUTh JOIMOJJHUTCIBHYI0O PEKOMCHIAOBAHHYIO
JTUTepaTypy U MHGOpMaILMIO 10 TEME, B TOM YHCJe C Ucosb3oBaHueM WHTepHeT-pecypcos. B
CpeIHeM, TOrOTOBKA K YCTHOMY OIPOCY 10 OAHOMY CEMUHAPCKOMY 3aHATHIO 3aHUMAET OT 2 J10
3 4acoB B 3aBUCHUMOCTH OT CJIOKHOCTH T€MBI M OCOOCHHOCTEH OpraHu3aIii CTYJEHTOM CBOCH
CaMOCTOSTENBHON paboThl. ONpoc MmpearnoaracT yCTHBI OTBET CTyJACHTa Ha OJUH OCHOBHOW M
HECKOJIKO JIOMOJHUTENbHBIX BOMIPOCOB Mpenofasaress. OTBET CTyJAeHTa IOJKEH MPEICTaBIsATh
co0oil pa3BEpPHYTOE, CBSI3aHHOE, JIOTUYECKH BBICTpOEHHOE coobmieHue. [Ipu BbicTaBieHUU
OLICHKH TMpernojaBareib YYUTHIBAET NPAaBUIBHOCTh OTBETa IO  COJCPXKAHHUIO, €ro
MOCJIEIOBATENIbHOCTh, CAMOCTOSTEIBHOCTh CYXKJEHUH U BbIBOJIOB, YMEHHE CBS3bIBATh
TEOPETUYECKUE TMOJIOKEHUS C MPAKTHKOM, B TOM 4HciIe U ¢ Oyaymed mnpodeccuoHaabHOU
JeSITeNIbHOCTBIO.

KonTpoabHasi padora
CpeI[CTBO IIPOBCPKHU YMCHI/II\/'I MNPpUMCHATb IIOJTYYCHHBIC 3HAHUA JId PCIICHUA 3alayd
OIIPCACIICHHOI'O THIIA I10 TEMC HJIM PA3ACITy

5. Marepuanbl 1yl MPOBeeHUs TEKYIIEro KOHTPOJISI U IPOMEKYTOYHOM
arrecTaluu
Bonpocsl 11 MpoBeieHns ONMpoca

KomMmuiekT 3aganuii 1Ji KOHTPOJIbHOM padoThI

10 AUCIIUIIIINHEC «MaTtemaTuyeckast CTATUCTUKA»
(HaMMEHOBAaHUE TUCIUTITHHBI)

Bropoii cemecTp

Tema: Matpuiisl u onpenenuteny. Perenne cucteM TUHEHHBIX anTreOpanyecKux YpaBHEHHIA.



Bapuanr 1

1. Haiinure matpuity S=(2A+C)*M, eciu

5 2 -1 2 -3 1 0-1
A=13 0 4k c=13 2 0 M=[3-2
3 -1 2 102 1 16

2 -2 5 1

3 0 2 1

2. BBIUUCIHATH OTIPEICIIUTENb
2 -3 4
4 1 -2

3. Pemmts matpuunoe ypaBHeHne AX=B

2 5 3 14 7 13
-4 1 3 |X=|-4 -5 3
2 1 -3 8 1 -3

4. Pemmmthb cucTeMy JIMHEWHBIX alreOpandeckux ypaBHEHUMN:
a) metosioM Kpamepa; 6) metomom ["aycca

2Xx—-3y+z=-11
4x—-2y+3z=-14
6Xx—-y-5z=23

5. HaiiTu o01iee 1 0THO YaCTHOE PEIICHUE CUCTEMBI:
X+3y—-2z=4

2X—-4y+52=7

4x+2y+1z=15

Bapuant 2

1. Haiigute matpuiy S=D*(C-2A), eciu

2 -1 3 2 1 0
_ . -215
A‘_315’C:—124;D:(23J
1 0 -1 0 -3 5 —o-
2 1 -3 4
3 5 -2 1
2. Brpruamcnuth OMpCACIINTECIIb
0 -4 2 -1
3 2 1 -1

3. Pemmts maTpuunoe ypaBHeHue AX=B



2 3 4 15 1 10
05 -1X=3 6 -1
3 4 2 14 5 1

4. Pemutb cucteMy JIMHEWHBIX alreOpandeckux ypaBHEHUMN:
a) metosioM Kpamepa; 6) meronom ["aycca

4x+y—-5z2=-14
3X+2y-2=3
2x-2y+3z=10

5. Haiitu oO1iee 1 01HO YaCTHOE pPElIEHUE CUCTEMBI:
3x+4y-2z2=9

X+3y+22=2
X—2y—-6z=5
Bapuanr 3
1. Haiigute matpuiy S=(A+2C)*K, eciu
2 -3 -1 1 4 1 32
A=|3 1 5% co|-1 -2 1| K=[10
1oz 3 2 2 4-3
2 3 -1
35 1 -4
2. BBIUMCIHTE ONPENETHUTEND
2 1 -1 -3
3 4 -2 2

3. Pemuts MatpuuHoe ypaBHeHHE AX=B

-2 0 3 -2
4 IX=|{14 16 3
-5 -11 -8 -6

4. PemuTh CUCTEMY JIMHEHHBIX aJreOpanuecKuX ypaBHEHHIA:
a) merogioM Kpamepa; 6) metonom ["aycca

3X—-y+3z=—4
2x+2y+3z=-11
3X+5y+z=-10

5. Haiitu ob1iee 1 0IHO YaCTHOE PEIIEHUE CHCTEMBI:
2X—6y—-3z=-2
3X-2y-z=2
4X+2y+2=6

Bapmuanr 4

1. Haiinure matpuity S=C*(A-3M), eciu



-0 5 1 2 0-3
3 4 -2 1
-1 2 5
2. BBIUUCIHATH OTIPEICIIUTENb s 0 3
1 -5 3 2

3. Pemmts matpuunoe ypaBHeHne AX=B

1 2 3 0 -1 3
1 2 1X=|2 1 3
2 3 2 3 1 5

4. Pemmmthb cucTeMy JIMHEWHBIX alreOpandeckux ypaBHEHUMN:
a) metosioM Kpamepa; 6) meromom ["aycca

4x+y-3z=-1
2x+y-5z=-19
4x-3y—-3z=7

5. HaiiTu o01iee 1 0THO YaCTHOE PEIICHUE CUCTEMBI:
3x+2y+4z=1
2Xx+y-52=8
4x+3y+13z=-6
Bapuant 5

1. Haiigure matpuiy S=(B+3C)*D, eciu

~73
3 -4 1
B:[ j 2-11) 5_
tof C= . D=| 1-2
1 =50 (345

2 -3
1 1 2 -1
4 0 1 -3
2. Bbruucnute onpenenuTensb
1 -3 4 1
2 3 1 -2

3. Pemmts maTpuuHoe ypaBHeHue XA=B

2 3 -1\ (7 4 0
X| 4 -2 0l=|3 14 -2
-3 5 1) (-4 5 3

4. PemuTh cUCTEMY JMHEHHBIX adreOpanuyecKux ypaBHEHHIA:
a) metogoM Kpamepa; 6) meronom ["aycca



3x-3y+4z=38
2X—-5y+2z=-5
6Xx+y—-2=19

5. Haiitu o0miee 1 0JHO YaCTHOE PEIICHHE CUCTEMBI:
3x+4y+3z2=10

5x-2y+z=4
X+10y+5z =16

Bapuanr 6

1. Haiigure matpuiy S=2(D-C)*B, eciu

1 -3 2 0 2 1 1-2
D=0 1 1k c=|-6 4 2 B=|45
614 1 3 -2 55

3 3 2 1

5 1 2

2. BBIUUCIHATE OTIPEICITUTENb
0 -3 4 -1
-2 1 -2 1

3. Pemuts MatpuuHoe ypaBHeHHE XA=B

1 2 -3} (-2 6 2
X| 5 -4 -1|=| 6 -2 -4
-3 2 3) (-6 10 -2

4. PemuThb cuCTEMY JIMHEHHBIX aJIT€OpandecKuX YpaBHEHUMN:
a) metosioM Kpamepa; 6) meromom ["aycca

4x+y-52=9

3X+2y-2=12

2X—-2y+3z=5

5. Haiitu ob1ee pereHue cuctemMbl U GyHIAMEHTATBHYIO CUCTEMY PEIICHUMN:
3x+2y+4z=0
2x+y—-52=0
4x+3y+13z2=0

Bapuanr 7
1. Haiigute matpuiy S=C*(2A-B), eciu
4 1 1 3 1 -22
A=I=3 0 & c=|4 -2 2| B=|1-5

—25 4 0 -2 76



1 5 -31

1 -1 3 2
2. BBIUUCIHTH OTIPECIUTEND

2 0 4 5

2 -3 3 1

3. Pemmts matpuunoe ypaBHenue XA=B

2 4 -1 -1 20 2
X|-3 5 1|={-4 3 -1
1 2 2 -2 29 2

4. Pemuthb cucTeMy JIMHEWHBIX alreOpandeckux ypaBHEHUMN:
a) metosioM Kpamepa; 6) meromom ["aycca

4x+y—-3z=0

2X+y-52=-8

4x-3y-3z=-20

5. Haiitu obmiee pereHne cuctemMbl U QyHAAMEHTATHHYIO CHCTEMY PEIICHUI:
2x—-6y—-3z2=0

3x-2y-z=0

4x+2y+2=0

Bapuanr 8
1. Haiinure matpuity S=(2B-C)*A, eciu
1 3 1
_ : -31-4 -1-2 2
A=| 2 -4 2} pg_ Co
-2 0 -5 25-2 0 5-3
1 2 -4 -2
3 6 -3 1
2. BbIUMCIHUTE ONIPEACTUTEID
3 0 2 4
1 -1 2 3

3. Pemuts MmaTpuuHoe ypaBHeHue AX=B

4. PemmTh CUCTEMY JIMHEWHBIX alreOpandeckux YpaBHEHUN:
a) meroioM Kpamepa; 6) metonom ["aycca

2X—-3y+z=-3

4x-2y+3z=4

6Xx-y-2z2=25



5. Haiitu ob1ee pereHne cucTemMbl U QyHIAMEHTAIBHYIO CHCTEMY PEIICHHIA:
3x+4y-2z=0
X+3y+2z=0
X—2y—-6z2=0

Bapuanr 9

1. Haiigure matpuiy S=M*(2A+C), ecnu

-2 6 -4 4 3 0-1
A= 1 2 ; M=| 0 4 1 C=|45
3 -1 2 _2 -5 _14
2 3 -2
-5 1 -1
2. BBIUUCIHATE OTIPECITUTENb 1 )
3 -1 0

3. Pemmts maTpuuHOe ypaBHeHnEe XA=B

3 2 -1 4 10 10
X{2 2 0j=|1 4 5
-11 3

4. PemuTh cucTeMy JIMHEWHBIX aJIT€OpandecKuX ypaBHEHUMN:
a) metosioM Kpamepa; 6) meromom ["aycca

X-y+3z=12
2X+2y+32=2
3Xx+5y+2z=-10

5. HaiiTu o01iee 1 0JTHO YaCTHOE PEIICHUE CUCTEMBI:
3x+4y+3z=10
5x-2y+z=4
X+10y+5z =16

Bapuant 10

1. Haiigute matpuiy S=B*(A+3C), eciiu

-5 2 11 -1 4-3
A=l =2 F B=| 4 7 -5 C=|-10
5 -3

-3 2 4 5 4



2 1 0 -1

-1 3 4 3
2. BBIUUCIHTH OTIPECIUTEND Lo 4
2 2 5 1

3. Pemmts matpuunoe ypaBHenue XA=B

1 -3 4 7 -3 14
X{2 3 1|=/8 -3 3
3 1 0

4. Pemuthb cucTeMy JIMHEWHBIX alreOpandeckux ypaBHEHUMN:
a) metosioM Kpamepa; 6) meromom ["aycca

3x—-3y+4z=-13

2X—-5y+2z=-9

6x+y—z=17

5. Haiitu obmiee pereHne cuctemMbl U QyHAAMEHTATHHYIO CHCTEMY PEIICHUI:
X+3y—-2z=0

2x—-4y+52=0

4x+2y+2=0

Tema: [Ipenen u HEMPEPHIBHOCTH (PYHKITUH.

Bapuant 1
|.  Haiitu npenemnsr:

1. lim 2 4. limX=31
Tox51 2x T ox52  x=2

. 6x%4+2x . 2
2. 1 5. lim

x—00 3xZ+1 x—0 1—cosx
3. lim xX%2=7x4+12 x2+1
" xoax3-2x2-9x+4 6. lim (E) *

x—o00 \x—1

1.  Omnpenenure nopanok 6eckOHEYHO Mayoi npu X—0 OTHOCUTENBHO X: Y = ln(l +

Vx?tgx)

[1l.  HccnenoBaTh HA HEMPEPHIBHOCTD:
x, eciux <0
y=1 x% ecm0<x<1

2—x, eciux > 1

Bapuant 2
|.  Haiitu npenenst:



11 3x+1 . VxZ2-12-2

1m [ 4, lim——
x—23 xsin% x—4 \/m—3
3

. x*-8x+15 5. 1i 1_,(:#

2. 11m3—27 x—0 Ssin®Xx
x—-3 X°- xX+2
. 8x343x2%-1 6. lim (2x—1)

3. lim——— x—oo \2x+3

x—oo 2x%+25

1.  Omnpenenure nopsok 6eckoHEUHO Manoi npu Xx—0 oTHOCUTENBHO X: Y = 1 — cos 2x

I1l.  HccnepoBaTh HA HEMPEPHIBHOCTH:
X241, eciux <1
y = 2x, eciul <x <3
x+2, eciux >3

BapwuanTt 3
|.  Haiitu npenemnsr:
V21 . 1-Vx%-3
1. 4. lim———
x-1 4x+2 x—2 x°—4
4 344 . tgx—sinx
2 x*4+2x°+x—4 5. lim g

X1 X2—4x+3 x—0 x?sinx

2x—1

3

. x°+2x-3 . 3x+4

3. lim ——— 6. lim ( )
x—00 2x3—4x2+12 x—oo \3x—1

II.  Omnpenenute mopsok 6eckoHeyHO Masioi pu x—(0 oTHOCUTENBHO X: ¥ = 1 — cos 3x

I1l.  HccnenoBaTh HAa HEMPEPHIBHOCTH:
—1, eciux <0
y=14x% ecmn0<x<1

1, ecinx >1

Bapuanrt 4
|.  HaiiTu npenensr:
1+cos= . 7x%+4x-1
1. lim 4. lim = ——
T ox52 tge x>00 8x2+2x+1
3x . 1-cos4x
 iraxios 5. lim 1200 %
2. A — x—0 1—cos8x
x—>1 2x%+x3-3 x2-1
. Vit+x—x-1 : x+3\ 3
3. lim —————— 6. lim (—) *
X—00 X x—00 \X—2
Il.  Omnpenenure NOPsIOK OECKOHEYHO Maoi pu X—0 OTHOCUTENBHO X: Y = Vx2 + 1 — 1

1. HMccnenoBaTh Ha HEMIPEPHIBHOCTE:



—x, eciux <0

y=4x?% ecmm0<x<1

2, ecimx >1

Bapuant 5
|.  Haiitu npenensi:
11 4x2—sinn7x 4 lim Vx2-8-1
' xl—I}} cosn?x - x-3Vx2-5-2
ac3
- 32— 2x—8 5 i cosx.cos x
.1 22 x—0 xsin2x
x=2 . x+2)2% 1
3 Vx?+1 6. lim (—1)
. xo00 2X+3 x—oo \X+

Il.  Omnpenenure nopsok 6eckoHedHO Manoi npu X—0 oTHOcUTENBHO X: ¥ = 1 — cos x

I1l.  HccnenoBaTh HAa HEMPEPHIBHOCTH:
x—1, eciux <0
y=4x? ecmn0<x<1
2, ecimx > 1

Bapuant 6
|.  Haiitu npenemnsr:
. Xx+sinx
1. lim———
xorl-tgex
6
. 3x*-x3-40
2. lim———

x-2 x2—4

2
. x“+3x—1
3. 111’1’17
xX—00 2X°+Xx4=2

2
x“—4
4. lim——
x-21—vVx—-1
2
X“sin 4x
5.

x—0tgx—sinx

6. lim (ﬂ)gx+1

x—>oo \2x+1



Omnpexnenure NOpsAAOK OECKOHEUHO Maloi mpu X—(0 OTHOCHTEIBHO X: Y = COS X —
cos? x

HccnenoBaTh Ha HEMTPEPHIBHOCTS:
—x, eciux <0
y=4x? ecmm0<x<1
1, eciux =1

Bapuant 7
Haiittu nipenensi:
1 lim Vx2+1+sin tx 4. lim32x—_2
T oxo1 3tg”?" pave \/26+.x—3
. 1+x sin x—cos 2x
. x2—4 5 lim—————=
2. llmz— x—0 sin? x
x—2X“=3x+2 L2 5x241
3 . 3x%—4x+2 6. lim ( x )
. - - - X—00 Z—Xz

x—00 6X24+2x—4

Onpenenure nopsa0k 6eckoHedHo Manoi npu Xx—0 oTHOocuTenbHO X: ¥y = 1 — cos 2x +
tg? x

HccnenoBaTh Ha HEMPEPHIBHOCTD:
If 0, ecciux <0

T
gsinx, ecm/lOSx<§

1 >7T
k, ecmzlx_2

Bapuant 8
Haiitu nipenensi:
. cos 2x+1 [ x—
1. lim—F—— 4 im 22Yxt
x—0 ctg(g+x)+1 x55 x2-25
2 lirnx3+3xz+2x—6 5. mm
" ox51 5x242x-7 x—0 X1tg2x e
3 . x+1\*
3. lim (5—) 6. lim ()
x—00 \5x2+1 x—00 \X+2

vy 4
OnpenenHTe IIOPAI0OK OECKOHEYHO MaJjoi IIpu X—(0 OTHOCHTEIIBHO X: y = X SIn E

HccenenoBath Ha HEMPEPHIBHOCTH:
( 1, eciux <0

T
cosx, ecin 0 < x <E

I

Ik1+x, ecm/leE

BapuanT 9
Haiitu npenenst:



x+1 . VxZ+3-2

1. }Cl_r)r%tg—n_x 4. lim 21
4 x—->1 X°—
x*—2x34+x-2 . (cos2x-1)x
2. lim ————— 5 lim———=
x——1 x3-x x>0 sin3x
3, lim =21 x\ax
T x—o0 x2-2x+3 6. }clin (1 + E)

o 3
1.  Omnpenenure nopsa10k 6€CKOHEUHO Mol npu X—0 OTHOCUTEIBHO X: Y = ln(l + \/xz)

I1l.  HccnepoBaTh HA HEMPEPHIBHOCTD:
x, ecnx <0
y ={cosx?, ecu0<x<1
3—x, eczinx =1

Bapwuant 10
|.  Haiitu npenemnsr:
11 1+cos— 4. lim Vx2+3-2
. mm--—,——-—- .
x—=1 arctg(\/3x) x—1Vx2+8-3
cos4x—1
2. lim ——% S lm=
© x5-22x3-3x+10 x>0 g7 ex
T , x3+1
3. lim ———= . x“+2 x
X—00 3’;/m+1 6. )ll_)nolo x2+4

Il.  Omnpenenute mopsiok 6eckoHEUHO Masioi pu X—(0 OTHOCUTEIBHO X: X Sin 3x

I1l.  HccnepoBaTh HA HEMPEPHIBHOCTH:

( 0, ectux <0
| T
2sinx, ecmn0 <x <—-
y = 2
| mw+4 T
k , ecJIu x > —
2
Bapuanr 11
|.  HaiiTu npenensr:
Lo Vg 4 lim Xz
Ll s | xo02—Vatra
sin 3x
. 5x3-3x—28 5.
2. llmm x—0 tg2x
xX—2 - 2
x“+1
. 4x342x2%42 . 2x—1
3. lim —/—— 6. llm( ) ¥
x—00 5x%+x°—-1 x—o00 \2x+3

Omnpenenure mopsaaok 6eCKOHEYHO Masioi nmpu X—0 OTHOCUTETHHO X: ln(l + +/x sin Zx)

HccnegoBaTh Ha HCMIPCPBIBHOCTL:



x+1, ecimx <0
y=41—-x2 ecm0<x<1
0, ecimx >1

BapuanT 12
Haiitu npenenst:
. Vx2+45-1
1. lim———

2 sin—
x—2 X

3 2

. XC=2x°+2x-2

2. lim——7—
x—-2 X“=3x+2

Vx4+2

3.
x—o0 (x+1)2
. Vx2-3-1
4. llm—
x-2 x3—4x
5 x+arctgx
" x>0sinx+tgx
3
, X
. x“+1\x+1
6. llm( )
x—00 \x2-1



Omnpexnenure NopsAAOK OeCKOHEUHO Maioi pu X—(0 OTHOCHUTENBHO X: tgx — sin x

HccnenoBaTh Ha HEMTPEPHIBHOCTS:
—x, ecanx <0
y = x%, ecnm0<x<1
—2—x, ecux =1

Haittu nipenensi:

. 1+2sinx
1. lim———
xﬁ% 1-tg2x

. 2x3-4x2-3x-3
2. lim=—"—""—
x-1 xX“—4x+3

3x%+2x-1

x—o0  X2+1

Omnpezienute NOPAI0K 6ECKOHEYHO Maloii mpr X—(0 OTHOCHTENBHO X: COS X — oS3 x

HccnenoBaTh Ha HEMPEPHIBHOCTS:
cosx, eciux <0
y=41—x, ecmm0<x <2

x%, ecnmux > 2

Haiittu nipenensi:
1+x2-x2

1.
x—1 2a§?
. 2x3-3x%+x+6
2. lim —————
x—>—-1 x2-2x-3
. 4x34x2—x+1
3. lim ——

x—o00 2x3+3x%2-1

Onpenenure MOPAIOK OECKOHEYHO MajIol mpu X—(0 OTHOCHUTENBHO X: arcsin x 2

Hccnenosath Ha HCIIPCPBIBHOCTD!:

x—3, ecanx <0
y={ x+1, ecm0<x<4

3++/x, ectux > 4

Haiitu npenenst:

. sin 3x+1
1. lim

2
xﬁ%tan x+1

Bapwuant 13

Bapuant 14

Bapuant 15

2.

Vx249-3

m-—-—-
x-0

Vx+4-2

arctg x

x-0

lim

X— 00

sin 2x
x+1

(x+5)_;_
x—2

sin 3x

x—0 Sin 6x

x%-1

lim ——
x-1Vx+8-3

lim

X—00

lim

x—1

x3+1

(x2+4) 3x
x2—4

3x*42x3-x—-4

x2-5x+4



Va4l . arctg;—c
lim

3. lim ——= 5 1i
x—00 X+Vx2+2 x—0 arcsing
x+1
. x+1\ 2
. N1+a3-1 6. lim (———)
4, lim——— x—00 \X—3
x—0 X

Ornpenenure MOpsAA0K OECKOHEUHO Majon Mpu X—(0 OTHOCHUTEINIBHO X: sin(\/ 1+ x2%2— 1)

HccnenoBaTh Ha HEMTPEPHIBHOCTS:
—x, eciux <0
y=1{ x% ecmm0<x<?2
x+1, ecimx > 2

Bapwuanr 16
Haittu nipenensi:
. sinx+cos2x Vx
x—>§ 1+x? x—-1—X
. x
3 2 A
. x3-3x242 5. lim
2. lim=———= x-0V1—cos2x
x—>1 X%2—4x+3 x+1
VX2 +14x 6. li (Zx—l) 2
1 - . 1m
3' hm x—o00 \2x+3

X—00 x+1
OnpeiesuTe MOPAIOK GECKOHEHO MasIoif mpr x—0 otocuTembHo X: In(1 + vx)

HccnenoBaTh Ha HEIPEPHIBHOCTD:
x—1, ecitux <0
y=4x% ecmn0<x<?2

2x, eciux = 2

BapuanTt 17

Haiitu nipenensi:

. Vx243-2
1. lim——

x—1 sin?+1

4 2
x*43x2%-4
2. lim———
xo1 x3-2x+1
4x3-2x2%+1
3. lim ————
X—00 x2+2x-3
. Vx247-3
4, lim 2
x->7 XxX°—16
5 sin3x
" x>0 tg2x
. 2x—1 3
6. lim( )

x—00 2X+2



Il.  Ompenenuth MOPSAIOK OECKOHEUHO MaJIol Ipu X—(0 OTHOCHUTEIHHO X:
x + sin3x

I1l.  MccnenoBarh Ha HEMPEPHIBHOCTD!
[
(cosx, ecnn x < 3

y={O, ecm/lg<x<n

T
k ;,ecnann

Tema: J[luddepeninmanbHoe UCUUCTICHUE.

Bapuanrt 1
1. Haiitu npousBoHbIC (YHKIIUN:
a) x°-Inx
x-1
0) —e "
X+1

B) arctgﬁ—\/;
F) (3sin2>< _COSZ 2X)—3
o) xsiny—ycosx=0
y =2sint
€
X =3cost

2. IToctpouTts rpadux GyHKITUN

y=_X
4+ x?

Bapuant 2

1. Haiitu npousBoaHbIC (YHKIIHN:

ax
a)

In x
6) cos(x’)

B) arcsin X++/1—x*
r) (2°°* +In(1+x*))*
1) ysinXx+cos(x—y)=cosy

y=¢
¥ {x=|nt

2. Tloctpouts rpaduk GpyHKIMU

y_(x_ﬂjz
x-1

Bapwuanr 3
1. Haiitu npou3BoHbIE (HYHKIIHIA:



0) arcsin 1
X
2x+1
2x -1
r) (3% +sin®3x)?
n) sinx—arctg(xy)=0

{y =Int

e) )

X=sint

2. TloctpouTts rpapuk GyHKIMH

. X
Y=y

B) arctg

1. Haiitu nmpousBoHBIC (QYHKITHN:

a) §(1-x)?

6) (esinx _1)2

B) (49" +4x)’
r) arcsiny/1—4x?

m) xy+Iny—-2Inx=0

_ 2
. y—co.s t
X =2sint

2. IToctpouTts rpaduk GyHKIIUN
_x*+16
X

1. Haiitu npousBoaHbIe HYHKIIMIA:

a) tg3x
6) e—COSSX

B) In(arcsin ij
Jx
F) (4arcsin2x _m)a
n) (x+y)’ =(x=2y)’ =0
y =arcsint
© {x=arccost

2. IToctpouts rpaduk GyHKIUH

BapuanT 4

Bapuant 5



1. Haiitu npousBoaHbIC (QYHKIIHN:

1-x
a) 21+x

6) 2X—3

X2 +4x

B) In(sin6x)

F) (3arctg2x _ In(1+ X2))4

1) cos(xy) =%

e){y_}{

X =g

2. IloctpouTts rpapuk GyHKIHH
3
X

Y= k1)

1. Haiitu npousBoaHbIC (YHKITHN:

sin 3x
a)
3C0S5xX
6) earctg«/ﬁ
8) tg(In+/x)
r) (2" +arccos x)*
1) CoS(X—Yy)—2x+2y=0

{y:sint
e)
X =1gt

2. IToctpouTts rpaduk GyHKIHH
y= 2x-1
(x-1)*

1. Haiitu npousBoaHbIe HYHKIIHIA:

a) =
e X

0) In(ctg4x)

B) (5thX _X2)3

r) arctg®v/2x -1

BapuanT 6

Bapuant 7

Bapuanr 8



n) e —x*—e'=0

Xx=t*+1
e)
y=2t"-1

2. IloctpouTts rpapuk GyHKIMH

1. Haiitu npousBoaHbIC (YHKIIUN:

3x-8

) ——
Jx? +3x-8

6 2tgx
COS X

B) earcsim/ﬁ

r) (2% +sin? x)?

n) e =sin y
X

— et e—t
e) {y "

x=ge'—g"

2. IToctpouTts rpadux GyHKITUN

y_(x+2T
x-1

1. Haiitu npousBoaHbIC (YHKIIHN:

a) tg(x+%)

1
6) x’e
B) X-arctg®x
r) (3 +Inxsin x)°
n) ylnx—xlny=x+y
y = 2cost
© {x:3cost

2. lloctpouTts rpaduk GyHKIUU
2
Y x+1

Tema: HTEerpansHOE HCUNCIECHUE.

BapuanT 9

Bapuant 10



Haiitn HeonpeneneHHbIe UHTETPaJIbl.

L x*dx

' I [4_
x—1

2 a®

3. I X2 cos 3xdx

(e* +1)e”

5. jcos4 X -sin® xdx

Haiitn HeonpeneneHHbIE UHTETPAJIBI.

1. .[e35i”zx -sin 2xdx

2. Icos(ln X)dx

3 [ 22 gy
Ox° +4x+1

4, Isin X -sin5xdx

5

(arcsin x)3 J1-x2

Haiitu HCOIIPCACICHHBIC MHTCT'PAJIbI.

1. jcos3 X~/sin xdx

Inx

2x-1
3.
I3x —3x+2

4, j ctg®3xadx

Bapuanr 1

Bapmuanr 2

Bapuant 3



2 arctg2x

dx

> j 1+4x?

Haiitn HeonpeneneHHbIE UHTETPaJIbI.

1'I sin xdx

\Jcos? x+2

2 I——lil——dx
CI2x2-3x+2

3. jx-lnzxdx
IXx=1+1

5. | I
Xy/1—1n? x

Haiitu HeonpeneneHHbIe HHTETPaJIbl.

e dx
1'J.ex+e’X

Z.I X+3 dx

X2 +2x+4

3. [sin(In x)dx

4.Im2§dx

4

S-Jvtgx

—ax
cos” X

Haiitu HCEOMIPCACIICHHBIC HHTCT'PAJIbI.

3x-1
1. | ———
I2x2+2x+1

2.I%5#1+xdx

3.Ix2ﬁn5xdx

Bapuanr 4

Bapuant 5

Bapuanr 6



J’ dx
"~ J 2sinx+cos x+2

5. Isin7 xdx

Haiitn HeonpeneneHHbIE UHTETPaJIbl.

23arctg 2X

1+4x°

1. I dx

3-Xx
2. | ———dx
I3—2x—x2

3. [(* ~1)-edx

4, Isin3 X - €0s? xdx

5 I thx
cos? 2x

Haiitu HeonpeneneHHbIe HHTETPaJIbl.

jln x+3
xIn x

5 J‘ 3X+2 dx

X2 +5x+7

3. j e%* cos 4xdx

X

4, Iez—+2dx

X

e* +4e2 +1

. X
5. |sin* = dx
Jsin'3

Haiitu HCOHpeI[eJ'ICHHBIe HUHTCrpaJibl.

dx

1.
I\/(l x?)-arcsin x

Bapuanr 7

Bapuanrt 8

Bapuanr 9



2. [(¢ +1)-3"dx

X+3
3. | ——dx
Ixz —2X+2

dx
4 [
Sin X +C0S X

5 Isin()l(n X) dx

Haiitn HeonpeneeHHbIE UHTETPAJIbI.

3,
X

5 J' 5x+4

o g X
X°—2X+5

3. j xze_gdx

4. jsinz X - €0S 2xdx

. J. COS (Xj

X2

dx

Kontponmupyemsie komnereniuu: OITK-1.

2. UToroBmlii TECT.

Bapuant Ne 1.
1. Jlnuna Bextopa A = (X, Y, Z):

m A= X2 +y?+2%
B) [a] =/x* —y* -2,
o & =x*+y*+2°;

D) \é\:‘x2+y2+22‘;

B)|[d ={X+y+2Z.

Bapuant 10

2. YpaBHEHHE NIPSIMOH C YIITOBBIM KO3 (DHIIMEHTOM:



A) AXx+By+C =0;

B) Yy=kx+D;
C)§+X=1;
a b

D) Y—Yo :k(X—XO);

By A X _ YTV
Xo=X Yo=Y

3. ®okycHOE pacCTOSTHUE TUTIEPOOITBI:

A)C=b2 —az,ecnn a<b;
B)c=+a’ +b?:
c)c=a%-b?% ecma>h:

D)c=+va’ —b?  ecm a<b;
E)yc=+va’ —b? cem a>b.

4. Tlpenen lim — uaspsacres:
Ax—0 AX

A) nepBooOpa3HoO¥;

B) nuddepenumanom;

C) npou3BOIHOI;

D) npupariennemM aprymenra,

E) npupamennem ¢yHKImu.

!

5. ®opMyiia NPOM3BOAHOM (Ctg X) =:

A) —— ;
sin? x
1

B) — ;
sin? x

C) tg X;




6. Ecnu npounsBoHas f '(X) MIPH MIepeXojie Yepe3 KPUTHYESCKYIO TOYKY MEHSET 3HaK C «+» Ha «-», TO QyHKIus B
9TON TOYKE UMEET TOUKY:

A) min ;

B) nmeperuba;

C) max;

D) paspeiBa;

E) — 0.

1
sin® x
A —tg x+C;

dx =:

7. Varerpan .[

B) —Ctg X+ C;

c) arcsin X+ C;

D) ctg x+C;

Eytg x+C.

8. OGnacts onpexenenns pyrkumn Y = X° + 6X? + 9X:
A [-11];

B) (—o0;—1)U (= L;+0);

o) (-11);
D) (= o0;0)U (0;+ 0);
E) (— o0;+0).

9. Manst touku 4 (0; 3) u B (-4; 3). Haiitu Touky M (X; Y), mensiyto orpe3ok AB B orHomennn AM:MB=3.
A (-3;3);

B) (3; - 3)
53)
O ==
33
D) (3;3)
E) (—2;3)
3 2 -5
10. Anrebpandeckoe T0MOTHEHHE K d1eMeHTy Ay B MAaTpHIE A=|-4 1 0 |:

5 6 2



A A, =-26;

B) A, =—34;

c) A, =34;

D) A12 = _8;

E) A, =8.

11. JlaHbl BEKTOpHI §(1,1,2) " 6(1,—1,4) Haiftn ckanspHOE NpoM3BeieHHE BekTopoB C = d + 6 u
d=a-b.

A) 0;

B) 12;

C) -12;

D) §;
E) 2.

12. Vron sexay sexropan d=—1 + ] ub =1 —2] + 2K :
A) 45°;

B) 90°;

c) 0°:

D) 135°;

E) 60°.

13. ®oxyc rumepbons 144x% — 25y2 = 3600 :

A) C=5b;
B) c=12;

c) c=+/119;

D) C=60;
E) c=13.

. NX+4-2
14. Tlpenen I|m —_— =
x>0 SIN5x

A) 0;



15. Mpomseommas pymxwm Y = COS2 X:
A) Y =sin 2X;

B) Yy’ =—2C0S2X;

c) y' =-2sin x;

D) Y =2C0SX;

E) y' =—sin 2X.

3
2
16. TIpomexyTkn Bo3pactanus ¢pynkumn Y = —— — X

3xy

17. Yacrrast npousBoaHas pyHkimn Z = € mo Y:
r_ 33Xy,

A) Z, =3xy-e”"”;
r_ 3Xy .

B) Zy =Xy-€ "7,
ro_ 3xy

C) Zy =3x-e""7;

D) z, =3-e>,

E) 2, =3y e,

18. ®opmyna HeroToHa-JleitOHuMIA:

A) ?f(x)dX: F(b)-F(a);

B) T f(x)dx=F(a)-F(b);
¢) Judv=uv—[vdu;

+00 b
D) [ f(x)dx= lim [f(x)dx;

E) T f(xX)dx=F(a)+ F(b).



<1
19. NnTerpan .[_2
1

A) 0;
1.
B) o
)1,
D) 2;

E) —=.

f(x)=f(0)+

2!

20. Paznoxxenne GpyHKIUH
psom:

A) TPUTOHOMETPUIECKUM;
B) rapmoHnueckum;

C) Tetinopa;

D) MakiopeHa;

E) reomerpuueckoii mporpeccum.

Bapuant Ne 2.

1. CxansipHOe IpoK3BEEHUE BEKTOPOB a= Xlr + yJ + lez ub= XZT +Y,]

—
+
N

N
=~

» a-b =laljp|sin ¢

5 a-b =[aljbltgy
ca-b=xX,-Yy,Y, —2,Z,;
D)a-b=XY, +X,Y, +Z,Z,;

E)a-b=XX, +VY,Y, +2,Z,.
2. YpaBHeHHE TPsSMON, TPOXOJAIIEH yepe3 JBE TaHHbIE TOUKH:

A) AX+By+C =0;

B) Yy=kx+D;
C)X y =1;
a b

D) Y—Yo :k(X—XO);

By X% _ YW
X=X Yo= V1

3. DKCIEHTPHUCUTET AILTUIICA!

£, f'® . "0
il n!

Ha3bIBACTCA



Cc
A) & =—, ecin a<b;
a
B)&=C-a;

a
C)e=—,ccm a>D;
C

o

D)E=—,ecm A>D;
a
b

E) &€ =—,ecmm a<b.
a

4. Belpaxxenue Ay =f (X + AX) — f (X) Ha3bIBACTCS:
A) nieprooOpa3HON;

B) muddepennuanom;

C) npou3BOAHOI;

D) npupaiieHueM aprymenra;

E) npupaiienuem QpyHKIUH.

5. ®opmyiia npou3BOAHOM (arcsin X) =:

1
A) — —F/———,;
1-x°
1
B) —;
sin x
1
1+ X
1

cos® X

) 7

D)

E)

1
Ji-x2

6. Kpusas Y = f (X) Ha WHTEpBaje (a; b) BBITTYKJIa BBEPX, €CIIH:



E) f"(x)<0.

1
1+ x?
A) arctg x+C;

7. Unrerpan J. dx=:

B) —Ctg X+ C;

c) arcsin X+ C;

D) arccosx+C;

Eytg x+C.

3-x*
X+ 2

8. O6nacts onpenenenus Gpynkuun Y =

A) (0; 1);

E) —%; Oj.
3 2 -5
10. AsreGpanteckoe jomonmHenue K snementy dg, Bmarpuie A= —4 1 0 |:
5 6 2
A A, =-23;
B) Ay, =—20;

C) A32 =17:



D) Ay, =-17;
E) Ay, =20.

11. JlaHbI BeKTOpHI é(o;— 3; 2) u b(— 11 O) Haiitn ckaspHOE MpOM3BEICHHE BeKTopoB C = a + b u

d=a-b.
A) 0;
B) 11;
C) -12;
D) -3;
E) 12.

12. VpasHenne npavoii, npoxomsmei epes Touxy M (= 1; 3) u obpasyromeit ¢ ocbio OX  yron 45°.
A X—-Yy—-4=0;

B)3X—y+6=0;

C) 2X—y+4=0;

D) X—y+4=0;

E)—X—Yy+2=0.

13. ®okyc runepoboss 5X2 -9 y2 =45

A) C=~14:

B)C=2;
c)c=/5;
D) Cc=4;
E)c=23.

V2n? +1

14. TIpenen Im———=:
n>o 2N+ 3

A) 2;

V2
B) —;
2



15. TIpoussoxnas pynxmun Y = X2 +1:

2X

X% +1

A Y =

, X
B)Y =
24%x% +1

oy =

X2 +

1

D)y = ;
24 x% +1

|

, 1
E) Yy = .
Vx? +1

16. ITpomexxyTku BospacTanust Gpynkimu Y =

2

x—2:

E) (—0;0)U (4;+00).
17. Anterpan I\/;dx =:

Ang;§+C;

B)%\/F+C;

18. I'eomeTpraecKHii CMBICT J. f (X)dX:
a

A) momans KpUBOIMHEHHOHN Tpamnenuy;



B) Touxka;
C) npsimas;

D) nnockocTs;

E) kpyr.
1 1 1 >
I+=+S+.+=+..=> =
19. Pan 3 n n=11 HA3BIBAETCS:

A) pAIOM TeOMETPUICCKON MPOTPECCHH;
B) 3Hakouepenyromummcs;

C) TpUrOHOMETPUYECKHM;

D) creneHHbIM;

E) rapmonuueckuM.

20. Paznoxenue GyHKIMH

f(x)= f(a)+%(x—a)+%(x_a)2 b @ gy g

Ha3bIBACTCA
psiIoM:

A) TPUTOHOMETPUYECKUM;

B) rapmonnueckumM;

C) Teiinopa;

D) MakiopeHa;

E) reomerpuueckoii mporpeccuy.

Bapuant Ne 3.

1. YcroBre napauiensHOCTH BeKTOpoB d U b:

A) a-b=cose;

Bya-b=0:

c)a-b=|abl;

p) a-b=l[a|+]b|;

Ba-b=1.

2. YcnoBue napajuiebHOCTH JBYX MpsAMbIX Y = k1X + bl uy= k2X + b2 :
A) Ky =Dy ;

B) k2 =—k1;

C) kz = kl;



3. DKCHEHTPUCHUTET SJUIUIICA IPUHUMAET 3HAUCHUE:
A —1<eg<0;

B) ¢ =>0;

c) 0<e<1;

D) ¢ >1;

E) ¢ >1.

!

4. ®dopmyra POU3BOIHOM MPOU3BEICHUS ABYX () YHKIIMI (U . U) =
A) u-o';

B U-O —U-v;

cu' +0';

DU -v+u-v';

U -o—-u-v.
’

5. ®opmyiia npor3BOAHOM (arccos X) =:




E) f"(x)<0.
1

V1-x?

A) arctg x+C;

7. UHTerpan J. dx =:

B) —Ctg X+ C;

c) arcsin X+ C;

D) arcctg X +C;

Eytg x+C.

x> +4
2X

8. Touka pa3psiBa Qynkimn Y =

AL
B) -1;
C) He cymiecTByeT;

3 10
9. Onpenenurens 3-ro mopska A = 5 -1 0=:
0 31

A) 2;
B) -3;
C) -8;
D) 0;
E) 8.

3 -2
10. AnreGpamdeckoe JIOMOTHEHHE K SIEMEHTY dy3 B MaTpHIlE A=|-4 1

5 ©6
A) Ay =-28;
B) Ay; =0;
C) Ay =8;

E) Ay =28.

0|

2



11, Jlams pn touxn A(L; 0;1), B(=112) u C(0;2;—1). Haiin touxy D(X; Y;Z), ecm
AB =CD.

A) (2;3;0);

B) (2;-3;0);

0 (-2;3,0);

D) (0; 2; 3);

E) (—2;,-3;0).

12. Vpasnenue npavoii, npoxosameii uepes touxn A(~1; 3) n B(3; 0):
A) 3X—4y+9=0;

B) Yy —X+5=0;

Cc) 3Xx+4y—-9=0;

D) 4Xx—-3y+12=0

E) —4Xx—-3y+12=0

13. doxyc runepomst 11x% — 25y? = 275

A C=+/14;

B) C=06;

c)c=5;

D) ¢ =~/11;
E) c=36.

o x3-x*+1
14. TIpenen lim 2 A -
x—0 2X° 4 3X

A) 00;

NG
B) —;
2

C)0;

D) 2;

E) —.
)2

15. Tpoussonnas dysxmun Y = arctg 3X:

!

T14+3x2

A Y



C) y’=—2;
1-9x

D) = ;
y 1+9x2

E) Y = .
y 1+ x2

X .
x2+9

16. IIpomesxyTku yObiBanus GpyHkimun Y =

3,+oo)

>

)
)
)
)

E)

3)U (3;+0);

m

OO
3;3);

O

0);

0 +OO)

g
8

(
(-
(-
(-
(-

17. Anterpan J.F dx=:

M—f%+C;
X
2
B)———=+C;
3x°
cy~£+Q
2X
m—z+C;
X
ag+C.
X

18. CaoiicTBO HHTErpana: J. f (x)dx=:
a

A) X;

B) f(a);
o) f(x)dx;
D) 0;



E) dX.

0
a+ag+aq’ +..+aq" +..=> aq"

19. Psan =1 Ha3bIBACTCSL:

A) pAIOM TeOMETPUIECKON TPOrPECCHUH;

B) 3Hakouepenyrommmcs;

C) TpUrOHOMETPUYECKHM;

D) creneHHbIM;

E) rapmonnueckum.

= n

20. TIpenen obuiero wiena psga N=1 3" npu n—oo paBeH:
A) 0;
B) ©;
1
C)3;
D) 3;
E) 1

Bapuant Ne 4.

—
—

1. YcroBue nepneHanKyIsIpHOCTH BEKTOPOB A | b:

A) a-b=cosg;
Bya-b=0:
c)a-b=|abl;

2. Ycnoue NepreHANKYIIPHOCTH ABYX HPSIMbIX Y = k1X + bl uy= k2X + b2 :

A) k2 =b1;
B) k2 =—k1;
C) kz =k1;
D) k2 :i;
kl
E) K, ——i.
kl

3. DKCUEHTPUCHUTET THITEPOOITHI:



Cc
A) & =—, ecin a>b;
a
B)&=C-a;

C
C)e=—,ecm a<Db;

C
D) & =—, ecnu A - BelECTBEHHAI TIOIYOCh;
a
b
E) & =—,eciu A - MHHMasI IOJTYOCh.
a
!/
u
4. ®opmyna NIpOU3BOAHON YAaCTHOTO IBYX pyHKImMiA | — | =
v

AU -v-U-V';
u-o'-u-v

2 )
L

B)

ou-v+u-v';

- u'-u—u-u'_

L2 ’

u-v+u-v
E) 5
v

!

5. ®opMyia NpoM3BOAHOM (arc tg X) =:

1 .

6. Touka X ABisieTcs TOUKO# mepernda, ecim:

A) T"(x,)=0;



7. d)OpMyJ'Ia HUHTCIPUPOBAHUA 110 YACTAM:

A)IUdUZUU+IUdU;
8) fudo=[vdu—uv;
Q) uvzjudu—judu;
D)judu:UU—judu;
£) Uv = udo + [udu.

8. Touka pa3peiBa ¢pyukimn Yy = — = g:
X X
A) 1,
B) -1;
C)0;
D) 2;
E) He cymectByer.
1 3 2
9. Onpenenurens 3-ro MopsiIKa A=4 0 =:
1 31
A) 6;
B) 12;
C) 24;
D) 36;
E) 42.
1
3 01 ”
10. 11 : .
POM3BEACHNE MaTPHI] 5 5 4
1
4
A) ;
12
3 01
B|-2 5 4|,
1 21



3 01
C) .
-2 10 4
D) HeBO3MOXHO;

B (4 12).
11. JaHBl TpU TOUKHU A(3, 3, - 2), B(O, —3; 4) u C(O, —3; O) Haiitn TOUKy D(X, Y, Z), eclu

AB =CD:

A (3;9,-6);
B) (3;—9;6);
0 (-3-3;2);
D) (0; 2; 3);

£ (-3,-9;6)

12. Vpasuenne npaoii, npoxomsmeit uepes rouxn A(—1; 4) u B(6;5):
A 2Xx+3y—-10=0;

B) X—5y+19=0;

C) X—7y+29=0;

D) X—5y+20=0;

E) 9X—7y—-19=0.

13. ®okyc smmmca 5x% + 9y2 =45:

A) Cc=+/14;

B)C=2;

C) sz/g;

D)c=4;

E) C=3.
X2 —2x+1

14. TIpenen lim — 3 =
x—1 x° -1

A) o0O;

B) 3;

C)0;

D) 2;

E) —.
)2

15. TIpousBoxuas Gpyukimn Y = In (ex ):



A Yy =e" In(ex);
B) Y =1;
qw=§;

D) y' =€
)y =xe* "

X

16. IIpomesxxytku yObiBanus Gpynkiuu Y =

A In(2x+3)+C;
B) 2In (2x+3)+C;

+C;

C —_
) (2x +3Y

D)%In (2x+3)+C;
1
E) §(2x+3)+C

2

18. Wnrerpan IXSdX =:
0

A) 12;

B) 1;

1

C) Z;

D) 0;

E) 4.

n+1

al_a2+a3_a4+"‘+(_1) an+"'

19. Psan

X% +1

a >0

,rae N

, HA3bIBACTCA:



A) psiIOM T€OMETPUYECKOH ITPOTPECCHH;
B) 3Hakouepemyomumes;

C) TpUrOHOMETPUYECKHM;

D) creneHHBIM;

E) rapmonunuecknm;

i Inn

20. TIpexen o6uwero wiena psaa N=2 pu n— oo paBeH:
A1,
B) <

1
c) 2 ;
D) 2;
E) 0.

BapuantNe 5.

1. Yron mMexay BeKTOpaMu dub:

a-b
A)COSgD=‘ \+\b\;
a-b
B) lgp = —‘ ‘ ‘ ‘;
a-b
C) COSgo:—‘aHb‘;

D) cosp =|al -|b;
E) cosp=a-b.
2. Paccrosaue ot Touku M (XO; yo) JI0 TIPSIMOIA AX + By +C =0:

|AX, + By, +C|

VA? +B?

Ad=

B)d=

VA? + B?

0 d= ;
|AX, + By, +C|

D) d =|Ax, + By, +C|*;

E) d =./AX, + By, +C.

3. 3KCL[CHTPI/ICI/ITGT FI/IHep6OJ'IBI MPUHUMACT 3HAYCHUC!



A —1<eg<0;
B) ¢ =>0;

c) 0<e<1;
D) ¢ >1;

E)e >1.

4. ®opmyrna npou3BOAHON (Xn ), =:
A) nx";

B) anl;
c) nx"
D) X" Inx:

E) nx"

!

5. ®opmyia POM3BOAHOM (arcctg X) =:

A) —

1-x2

6. CBOICTBO MHTErpaJIa: .[ dx =:

A X+C;

B) f(x)+C;
o) f(x)dx;
D) 0;

E) dX.

x> +1
_—

7. Obaacts onpenenenust Gpynkuun Y =

A [-1:1];



8. Touka paspsiBa GyHkuun Yy = ———:

X+1
A1,
B) 0;
C) 2,
D) -1,
E) He cymecTByer.
1 2 0
9. Onpenenurens 3-ro MOpsIKa: A=|0 1 3|=:
5 0 -
A) -29;
B) 22;
C)-31;
D) 31;
E) 29.
1
3 21
10. Ectu A= uB=|2], 10 npoussenenue A B =:
-1 0 4 3

=

A) ;
12

B) (10 11);
2
olll;

4

10
D) ;
11

E) HEBO3MOKHO.

11. IIpu kakom 3Hauenud |1 JaHHBIE BEKTOPHI a= (2, - 1, 3) ub = (1, 3, n) TIEPIICHIUKY I PHBI?

A) 4,
B) -3;



E) -4.

12. YpaBHeHune npsmoii, mapasiensHoii npsmoit Y = 3X—4 u MPOXOJIIEH uepe3 TOUKy M (2, 1)
A) y=3x-10;

B) Y =3X;

C) y=3x-5

1
D) Yy==X+1;
)Y 3

oy bt
3 3

13. dokyc ommmea 25X% +169y? = 4225
A) C=5;
mC=Jﬁ§;
c)c=12;
D) c=144;
E) c=13.
X—3-2

14. Ilpenen lim 5 T
x=>7 X°—49

A) 0}

15. Mpowssommas dpyuxman Y = {Q (X2 + 3)

!

A Y =

cos? X

!

2X
B) = ;
y cos?(x? +3)



!

2
C) = ;
y cos?(x?2 +3)
2

sin?x’
2X
sinzix2+3)'

E) Yy =—

3
X
16. TIpomexyTkn Bo3pacTanus GpyHkuun Y = ? — X2 —3X:

A) (3+oo)

B) (- o0;-1) U (=1,3)U (3;+0);
o (-1 )

D) (= o0;+20);

E) (—oo;—1) U (3;+0).
17. UnTerpan .[23)( dx =:
3x
A) +
3In2
B) 3x-2>*1 4+ C:
c)3-2*I2+C;

D) 2¥In2+C:
3x

+C.

E)
In3

1
18. HaTer ———dx =:
it

A) 2;
B) 4;
C) In2;
D) 1;
E) 0.

2 3 n _
Ay + X+ A,X" + 85X+ +a, X"+ =>a,X
19. Pan n=0 Ha3bIBACTCA:
A) pAIOM TEOMETPUYECKON MPOTPECCHUT;
B) 3Hakouepenyromumcs;

C) TpUTOHOMETPHUYECKIM;



D) creneHHBIM;
E) rapmonngeckum.
i n® +2
20. Ipexnen obmiero wieHa psina = N npu n— o0 paBeH:
A) ®;
B) 1;

1
C) 2;
D) 2;
E) 0.

Bapuant N 6,
1. TIpu yMHOPKeEHUHN ABYX MATPHL] pa3sMePHOCTEii (m X n)- (n X k) TOJTYYHTCS. MATPHULIA PA3MEPHOCTH:
A) (m X n);

B) (m X k);
o) (nxk);
D) (nxm);
E) (kxm).

2. KanoHndeckoe ypaBHEHHE OKPYXHOCTH:

2 2
X y .
A)—+2 =1;
a’ b?

B)(x—a) +(y—-b)’ =R?;

2 2

Xy .
C) 7_7:1!
a’? b?

D) y? =2px;

2 2
) (x+a)* +(y+b)°=R?,
3. OyHKIHS f (X) Ha3bIBaeTcs OeckoHewHo Gonburoii mpu X —> A, ecnu:

A) lim f(Xx) # ;

X—a

B) lim f(x) = 0;

X—a

c) lim f(x)=0;
X—a

D)lim f(X) =o0;

X—a

E)lim f(x)=a .

X—a



!
4. ®dopmyna MpoU3BOJHON (\/; ) =:

5. luddeperman dpymanm Y = T (X):
A) dy = f(x)dx;

B) dy =dXx;

c) dy = f'(x)dx;

D) dy = xdXx;

E) dy = f'(x).

6. Unrerpan J.XndX =:

ANX"t+C:
B nx"! +C:

o x"t+C:

n+1

D) +C:

n+1
n-1

E) +C.

n-1
X*+2
2x -1

7. O6nacts onpenenenust Gpynkuun Y =

o1,
21

B) | — 00,



(43
o(-0i2 )

E) (— 00;+00).

N~ NP

2x% = 3x+1
—

8. Touxa paspsiBa QyHkimn Y =

A1,

B) 0;

C) 2

D) -1,

E) He cymecTByer.

6 1 -1
9. Onpenenurens 3-ro mopsiaKa A=|5 -1 =:
9 2 -5

A) -15;
B) 30;
C) 15;
D) -30;
E) 0.

10. Haiitu qumHy BeKTOpa ﬁ , €CITH A(Z; -3; 2)14 B(5; 3; O):

A) 5;
B) 7,
C) 4

D) V13;

E) 8.
11. IIpu kakux 3Hauenusx M u N BexTOpHI a= (2, m, 3) ub = (6, 3, n) napauieabHbI?

AmM=3 n=3;

com=9, n=1,
D)m=3, n=9;
EEm=1 n=1

12. YpaBHeHHE IPSIMOH, TTAPAIIETLHON TPSIMOK 2X + 5y —1=0u MPOXOJAIIEH Yepe3 TOUKy A(— 1, 3)



A) 2X+5y—-13=0;
B) 2Xx+Yy—-1=0;
C) 2X+5y=0;

D) 5X -2y +11=0;
E) 5X—2y +10=0.

13. DKCIEHTPUCHUTET SILTHIICA 25%° + 9y2 =225:

4
A &=—;
3
B) ¢ =4;
4
C)E=—;
5
5
D) &€ =—;
3
3
E) e=—.
5

14. IlpousBonnas Gpyskimn Y = In X2 :

2
A) Y' =
X
B) Y =2X;
1
C) y’ =
X
2
D) y' =—;
X
E) y =1.
X +2
15. Onpenenuts KPUTUIECKHE TOUKH 1T GyHKuHH Y = :
2x -1
A)-1u2;
B)Owul;
C) 2
D) -1;

E) He cymecTByIOT.

16. YacTtHast ipousBoHas QyHKIMH Z = X2 + 2xy — y3 mo X:
A) 7, =2x+2y —3y*;

B) Z, = 2X + 3y*;



C) z;:4x+2y—3y2;
D) Z, = 2x — 3y*;
E) Z, =2X+2Y.

17. UnTerpan je“*ldx =:
1
A) Ze4x+1 + C ;

B) 4eM™ + C;

o) (4x+1)e* +C;

4x+2

D) +C;

4x + 2

£y e +C.

e
18. Uurerpan I—dX =

1 X
A) Ine*;
B) e;
2
e
C) —;
) 2
D) 0;
E) 1.
o0
2.8 lim a, =0
19. Eciu psin n=1 cxomurest, To "% :

A) nmpusHak Kormmw;

B) npuznak lanamOepa;

C) npu3HaK CpaBHEHHUS;

D) npusnak JleiiGHuria;

E) Heobxommumoe ycioBue CXOIUMOCTH.

>

n% +2

20. Ipenen obmiero 4ieHa psaa npu

n=13n2—2n n—oo

paBeH:



E) 0.

Bapuant Ne 7.

1. Cucrema JTUHEHHBIX ypaBHeHI/Iﬁ HUMECT CIMHCTBCHHOC PCIICHNE TPU IIPUMCHCHUU METOJAa KpaMepa, CCIIn:

A
A) X = Ax , IpA AXi #0;
i

B) X; =A-AX;;

C) X; :Azi ,mpu A #0;

D) X :%,npn A:OI/IAXi #0;

AX;
E) X; = AI ,HpI/IAZOHAXi =0,

2. KaHoHMUECKOE ypaBHEHHE JJUTUIICA:

2 2
X y .
A —4+2 =1,
a’ b?

B) (x—a)* +(y—b)* =R?

y
o2 Y _1;
a’ b?

D) y? =2px;

2 2
) (x+a)* +(y+b)"=R?,
3. OyHKIUA f (X) Ha3bIBaeTCsl OeckoHeuHO Manoi mpu X —> d, ecin:

A) lim f (Xx) # oo;

X—a

B) lim f(x) = 0;
X—a

c) lim f(x)=0;
X—a

D) lim f(X) =o0;
X—a

E) lim f(x)=a.

X—a

!

4. ®dopmyria IPOU3BOIHOM (In X) =

1
A) ——;
X

B) — X;



A)\/;+C;
B) 2Jx +C;
C) Inv/x +C;

D)L+C;

Jx
Jx

E)—+C;
2
X2

2_2x

7. Obnacts onpenenenust GpyHkuun Y =

A [-11];

B) (— oo;%) U (%ﬁooj;
1,1),
o0;1)U (L;+00);

o (-
D) (-
E) (— o0;+0).

2

x—2:

8. Touka paspsiBa Qyukimn Y =

A)1;
B) 0;
C) 2;




D) -2;
E) He cymecTByer.

0 0 -10

9. Onpenenurens 3-ro NOpsIKa A=|0 7 10|=:
1 2 0

A) 25;

B) 70;

C) 80;

D) 50;

E) -70.

—

10. Haiitu nnuHy BeKTOpa c=2a-b , €CJIH U3BECTHEI a= (6, 2, 1) u 6 = (0, — 1, 2):

A) 33;
B) 7;

C) 50;
D) 13;
E) 14.

11. Tpu xaxix swasermax M N sexropsr & = (M, 1, —1) u b = (6, 3, N) naparnensim?
AmM==-3, n=2;

BPM=2, n=3;

com=2, n=1;

D)M=2, n=-3;

Eym=1 n=-3.

12. Vpasuenne npsivoii, mepriermukyssproii mpsvoii 2X +9Y —1 =0 u npoxomstmeii uepes Touxy
A(-13).

A) 2X+5y+11=0;

B) X—y—-1=0;

C) 2X+5y=0;

D) 5X -2y +11=0;

E) 59X -2y +10=0.

13. DKCIEHTPUCHTET JITHIICA 5X2 +9 y2 =45

4
A E=—;

g,
B) € =4;



4
C)E=—;

5

2
D) &€=—;

3

\/g .
14. IlpousBoxuas GpyHkmu Y = 23X:
A) Y =2%In2;
By’ =3-2¥In2;
oy =2¥In3;
D) y! — 23X ;
E) y' =3x.2%1,

x? +1
15. Onpenenuts kpuTHYECKHe Toukn st Gynkimu Y = :
X

A)Onl;
B) He cymecTByroT;
C)-lul;
D) -1;
E) 0.

16. Yacrras mponssonsas pyrxumn Z = X° + 2Xy — Y° mo Y :
A) 2}, =2X+2y -3y,

B) Z, =2X — 3y’

C) z), =4x+ 2y —3y*,

D) Z), = 2X +3y%;

E) Zy, =2X+2Y.

1
cos? 3x
A) 3tg3x+C;

dx =:

17. Nnterpan I

1
B) —t 3X+C;
)39

c) arcsin3x+C;



D)Ect93x+C;
3
E)—%tg 3x+C.

e
18. UnTerpan I—dXI:
1 X
A) Ine*;
B) e;
2
e
C) —;
) 2
D) 0;
E) 1.

2.8, b

a, >0 b, >0 a, <
19. TTycthb nausi aBa psiga =1 u "=l e N , n W 1715 BcexX n “n N . Torma, ecru psz
o0 [ee] 0 e8]
2D, 2.8, 2., b,
n=1 cxomuTes, To cxomutes u pag =L | a ecm psig N1 PACXOIUTCS, TO PACXOMUTCS U PAI n=l .

A) npusHak Koru;

B) npusnaxk Jlanamobepa;
C) mpu3HaK CpaBHEHHUS;
D) npusnak JleiiOHuna;

E) HeoOxoamumMoe yCItoBrHe CXOMNMOCTH.
> 3n

20. IMpenen obiero wieHa psaa n=1 n npu n—oo paBeH:
A) 0;
B) 3;

1
C)3;
D) 1;
E) «©.

Bapuant Ne 8.

1. Pemenne cuctemMsl IMHEHHBIX ypaBHEHUH METOIOM OOpPAaTHOIM MaTpPHIIBL:
A) At X =B;

B) X =A-B:

o X=A"1+B;



D) X=A1.E;:
) X =A1.B,

2. KaHoHnueckoe ypaBHEHHUE apaboJibl:

B) (x—a)’ +(y—b)* =R?

y
o2 -L =1
a’? b?

D) y? =2pX;

e (x+a) +(y+b)* =R%.

3. HeBepHOe CBOMCTBO NPEEINIOB: €CIIH CYIIECTBYIOT lim f (X) u lim g (X), TO
X—a X—a

A lim(f(x) £ g(x))= Ixima f(x)+ IXimag(x);

B)lim C =0, rze C =const;

X—>a

f(o_Im ) |
Mo Timaey ™ 00

o) lim ( (x)- g (x))=1im (x)- lim g(x)

X—a

E) lim(k - f(x))=k - lim f(x).

X—a X—a

!
4. ®dopmyria POU3BOIHOM (ex) =:
A —e’;
B) €;

X

Cc)e;

*X_
)

D) €

E) .
X

5. Oyukuus f (X) yOBIBAET HA OTPE3KE [a; b] , ECITH Ha 3TOM OTpE3Ke:
A T'(x)>0;
B) f'(x)<0;



o) f'(x)=0;
p) f"(x)>0;
E) f"(x)<0.

IA

1
6. Wnrerpan I—dX =:
X

Alne*+C:
B) X+C;
C)X—22+C;
D)—Xx+C;
E)In x+C.

x> +Xx+1
—

7. O6nacts onpenenenus Gynkmun Y =

A [-11];
B) (— o0;+o0);
1,1);
oo;l)

oo;O)

o) (-
D) (-
(_

E)

U (1;+OO);
U (0;+oo).
2
X 2
8. Touxka paspsiBa QyHkuun Y = E — X"

A1,
B) He cymecTByer;
C) 2,
D) -2;
E) 0.
2X—y—22=8
9. Onpenermrens A st cucremer ypasuennii: 4 X+ Y + 22 =11 :
AX+y+472=22
A) A=8;
B) A=6;
c) A=-8:;
D) A=4;



E) A=1.

10. Haiitu KoOpIHATEI BEKTOpa C= 15 - 36 , €CJI1 U3BECTHBI a= (3, 21, §j u 6 = (O, 4, lj :
3 2 6

A (0,1,5);

B) (l, -5, O);

C) (0, -5, 1);

D) (— 15, 0);

E) (—1, 5, lj
2

11. Yron Mexy BekTOpaMn a = 8? + j —4K ub = —1 =2k :

A) 90°;
B) 30°;
c) 0°:
D) 45°;
E) 60°.
12. YpaBHeHue npsAMoi, IepHeHANKYIIpHON npsamoit Y = 3X — 4 u npoxomsmeii uepes touxy M (2; 1).
A) Yy=3X—-5;
B y=—ix
3
c) y=3x-10;
1
D) y==X+1;
)Y 3
Qe LS
3 3
13, Tipezen lim — a4
. Ipenen —_— =
S0 X +1-1
A) 0;
B) o0;
C) -§;
D) 4;
E) 8.

in2
14. TIpousBoxuas Gpynkimn Y = e¥nx.

sin2x-1

A) Y =sin2x-e



sin2x

B) Y =¢ - COS 2X ;
o) y' =2e"# . cos 2x;
D) y' =2e%"?* . cos X ;
E) yr _ esin2x
x> +x+1
15. Onpenenuth KpUTHIECKHE TOUKM U1 QyHKIMK Y = ———— !
X
A)Oul;
B)-1u2;
C)-1ul;
D) 0.

E) He cymiecTByIOT.

16. YacrtHas npousBojHast GyHkimu Z = In (2X — y) mo X:

A) Z;(— x—yy;
B) Z, =— 1
2X—Y
C) 2, = 2
2X —
0 7, 2x—1
2X—Y
E) Z, = 1 .
2X—Y
1
17. Unrerpan Isin i dx=:
A) —tg5x+C;

B) —5ctg 5x+C ;
1

C) —gctg 5x+C;

D) arcsin5x+C ;

E) %tg 5x+C.

z
18. Unterpan ICOSX dx=:
0



A) 2;

B) -2;
C) r;
D) 1;
E) 0.
ian lim A _ p
19. [lycTh maH psg n=1 , Tae Ay > 0 Y CyLIECTBYET Mpeaes =% 8y . Torpa, mpu p< 1 pan

CXOMUTCS; IPU P
A) mpuznak Komry;
B) npusnak anambepa;
C) npu3HaK cpaBHEHHS;
D) mpu3znax JleiiOHuna;

E) HeoOxoaumMoe yCIioBHe CXOMUMOCTH.

8

3n
1 N

20. To npusHaxy Jlanambepa y psina "
A) 3;
B) 0;

npenen

1
c) 3,
D) 1;
E) ©.

Bapuant Ne 9.

1. OG1ee ypaBHEHHUE MIPSMO¥:

A) AX+By+C =0;
B) Yy=kx+D;

C)§+X=l;
a b

D) Y—Yo :k(X—XO);

E) X=X _ Y-y, ]

X=X YYo=V
2. KaHOHMYECKOe YpaBHEHHE TUNEPOOIBL:
2 2
X
A) 72 + L = 1 )

bZ

B) (x—a)’ +(y—b)?

pAaa pacxoauTces, nNpu p BOIMPOC O CXOJAMMOCTH psAZia OCTACTCA HEPCIICHHBIM

lim - —

n—oo un



2 2

Xy .
o2 Y 1
a’ b?

D) y? =2pX;

2 2
E) (x+a) +(y+b)° =R?.
3. IlepBblit 3aMeyaTeNbHbIH pee:

A) lim wzl;

X—oo X

X
B) Iim(l——j =e;
X—> X

X
C) Iim(l+% =e;

-

X—>© X
sin X

D) lim —— =1;

x—>0 X
sin X

E) im ——=0;

x—>0 X

4. ®opmyna npou3BOAHON (ax )' =:
A a“lna:;

B)a‘lna:

c) e*:

D) xa*?!

E) Ina”.

5. TIpasuio Jlonutans. Ecnu GpyHKImu f (X) u( (X) muddepeHnmpyems! B Touke X , IPHUEM

I|m f(x)= I|m g(x) =0, ro:

) _ jim £/(x)+ lim g'(x):

X—>Xp X—>Xo

A lim
X—Xg g X

)_
9(x)
B) lim EX; leo f’(x)-mog'(x);

X—>Xp g X

C) lim (X;

e lim f'(x)-lim g'(x);

X—>Xg X—>Xo



6. Hurerpan jaxdx::
A a*+C.
By xa* ! +C.

ca‘lna+C;

X>+2X+4
X+2

7. Obnactb onpenenenust GpyHkuun Y =

A) (= 0;=2)U (= 2;+0):;
B) (— 2;40);
(-2;2):
(— 00 — 2);

)
D)
E) (— o0;+0).

8. Haubr Bepumnbl Tpeyromsanka A (-1; -1), B (0; -6) u C (-10; -2). Haiitu anuHy MeIuaHsl, MPOBEACHHOH W3
BEPILIUHEI 4.

A) 0;

B) 1;

C) 2,

D)& 5;

E) 4.

X+y+2=6
9. Onpenenurens AY s cucremst ypapenmii: § X — Y +2Z =3 :
—-X+y+z=7
A) Ay =—6;
B) Ay =0;
c) Ay =20;



D) Ay =-9;
E) Ay =14.
10. JlavbBl TOUKH A(l; O; l), B(— 11 2), C(O, 2; —1) " D(— 2; 3; 0) CkansipHOE TIPOU3BEJICHHE

BEKTOpPOB ATB . ﬁ =:
A) 6;

B) -2;

C)0;

D) 2;

E) 7.

11. Vron mexay sexropavn A =1 +K n b =27 + 2] +K:
A) 45°;
B) 30°;
c) 0°:
D) 90°;
E) 60°.
y = {yj t:
12. Haifrn X ooy (X=1

2

INESE

_ (x=1)?
13. Tlpenen I|m Y =
x>L4X° +X -5

A) 0;
B) o0;
C) 1
D) 9;
E) —.
)5

14. TIpoussoxnas dynxuun Y = X - In x:



A)y:1+3;
X

B) Y =Inx;
oy =Inhx-1,
, 1
D)y =—;
X
E) Y =Inx+1.
X2
15. Onpenenuts KpuTHUECKHEe Toukn st Gynkimu Y = :
2—2X
A 0ul;
B) 0;
C) 2;
D)0wu2;

E) He cymiecTByIOT.
16. YactHas npousBojHast GyHkimuu Z = In (2X — y) mo Y:

' 2_y
A)Zy:2x—y;
B)Z;’:_Zx—y’

2
© 2y 2X -V

, 2x-1
P 2y 2X -y

- 1
azy_zx_y

b
17. ®opmyna J. f (X)dX =F (b) -F (a) HasbiBaeTcs (HOpMyIIOi:
a

A) JleiiOnumna;

B) Komw;

C) Hsrorona-JleitOnua,;
D) HerotoHa;

E) Jamam6Gepa.

T
18. Uuterpan .[Sin Xdx =:
0

A) 0;



B) 1;

C) r;
D) 2
E) -2.
©
> f(n)
19. Iycts pan psg N=1 , WICHBI KOTOPOT'O ABJISIFOTCS 3HAYCHUSIMH HEKOTOPOH () YHKITHU (X) ,
+00 +00
[ f(x)dx=A [ f(x)dx=c0
MOJIOXKUTEIIBHOM 1 yobIBatomie. Torma, eciu 1 , TO PSIIT CXOAUTCS, €CIIU 1 , TO

PSII pacXoauTCS:
A) npusnak Koriu;
B) npusnak Jlamambepa;
C) npu3HaK cpaBHEHHS;
D) npuznak JleiiOHuna;
E) HeoOXxoauMoe yCIoBrE CXOMMOCTH;

o0

n lim

n n—>o |
=12 npesen n

L’|n+1 _

20. Io npusnaky damambepa y psga N
A) 2;
B) 0;
C) »;
D) 1;
l
E) 2.

Bapuant Ne 10.

1. YpaBHeHue mpsiMOii B OTpe3Kax:

A) AX+By+C =0;
B) Yy=kx+D;

Q§+X=L
a b

D) Y—=Yo :k(X—XO);

E) X=X _ Y-y, ]
X=X YYo=V

2. @oKyCcHOE PacCTOSHHE HIUINIICA!

A)C=b2 —az,ecnn a<b;

B)c=+a’+b?;



c)c=a%-b?% ccma>h:

D)C=\/az—b2 , €CIA a<b;
E)C=\/a2 —b2 ,ecm a>D.

3. Bropoii 3ameuaTenbHbINA Tpeen:

1 X
A) Iim(1+—j =e;
x—0 X
X
B) Iim(l—lj =e;
X—>© X

1 X
C) Iim(l+—) =e;
X—>© X

. SinX
D) lIm —— =1;
x—>0 X

X
E) Iim[1+lj =1.
X—> X

!

4. ®dopmyiia IPOU3BOIHOM (tg X) =:

A) —

sin? x’
1 .
sin? x’

B)

C) Clg X;

5. Ecniu nponsBogHas f '(X) IIPH [IepeXoJie Yepe3 KPUTHYECKYIO TOUKY MEHSET 3HaK C «-» Ha «+», To QyHKIus B
9TOH TOYKE NMEET TOUKY:

A) mMin ;

B) neperuba;

C) max;



D) paspsisa;
E) —> 00.

1
cos? x
A —tg x+C;

6. Uurerpan J. dx =:

B) —Ctg X+ C;
c) arcsin X+ C;
D) ctg x+C;
Eytg x+C.

2X
1+Xx

7. Obnacts onpenenenus Gpyskiun Y = 5

8. Jlausr Bepiuasl Tpeyronsauka A (2; 4), B (0; 3) u C (6; 8). Haiitu qinHy MeanaHbl, TIPOBEACHHON U3 BEPIIHHBI
B.

A) 0;

B) 1;

C) 2,

D) 4;

E) 5.

X +y—2=2

9. Onpenemurens AX st cucremsr ypasuenmii: 4 2X — Y +4z2=1:

—-X+6y +2=5
A) AX=0;
B) AX=42;
c) AX=1;
D) AX=-1;
E) AX=-42.
10. Jlamst rouan A(3;3;—2), B(0;—2;—4), C(0;3;0) u D(0;2; 4). Cransproe npomsseserne

BCKTOPOB E * ﬁ =.
A) 6;



B) -3;
C)0;
D) 2;
E) 7.

11. Vron sy sexropavn =91 —4] +5K ub =27 + 2] — 2Kk :
A) 60°;
B) 30°;
c) 0°:
D) 45°;
E) 90°.

) dy {y = 5t2
y'=—> _
12. Haiitu dt , €CIIH X=2t

A) 5t
B)5

o t’
D)t
E) 1.
—2x% +x+1

13. Tpenen lim > =
x>1 3+ X —4X

A) —;
'

B) o0;
C)0;
D) 1;

E) =
)7

In x
14. Tlponssoxnas pynkuun Y = —:
X

, 1-Inx

AY =—7:
X

, 1+Inx

x>

)yujnx—l
X2



2X
1+Xx

15. OnpenenuTs KpUTHYECKHE TOUKH 1711 pyHKimy Y = R

A)Oul;

B) -1u2;

C) 2

D)-1ul;

E) He cymiecTByIOT.

3xy

16. YacrtHas npousBoHas Qynkuuun Z = € mo X:

!
X

A 7, =3xy eV,

!
X

B) Z =xy-e>V;

o)z, =3x-e¥V.

X

D)z, =3-e3Y,;

X
E) z, =3y-e>.
17. IInomaas KpUBOIMHEHHOMN Tpaneuy ABISETCA T€OMETPUUECKUM CMBICIIOM:
A) pou3BOIHOM;
B) muddepennmana;
C) npuparienus GyHKINY;
D) onpenenénHoro uHTerpaa;
E) wacTHOI IpOM3BOTHOM.
7 1

18. Unrerpan J. >
o COS X

dx=:

A) 2r;
B) ;]
C) 7,
D) 1;
E) 0.

1
a—a,+a;—a,+--+(-D)"a, +--
19. 3HakouepeyrOLTHNACS PSIT 1 2 3 4 ( ) n CXOJIUTCS, €CIU

a,>a,>a;>>a >.. Mma,=0

u n—oo

n
A) npuznak Komy;
B) npuznak JlanambOepa;

C) npu3HaK CpaBHEHUS;



D) npusHak JleiiOHua;

E) HE00XOIUMOe YCIIOBUE CXOOUMOCTH.

n
20. TTo mpusHaky JlamamOepa y psiia n=13 npenen

5
A 3,
B) 0;

< lim Y+t

nN—o0 un

Kontpomupyemsie komnetreniuu: OTTK-1.

BOHpOCbI AJIA MMOJATOTOBKH K 9K3aMCECHY

BOO~NoG~WNE

0.
CUCTEMBI).
11.

Bropoii cemecTp

Marpuiibl ¥ IMHEHHBIE oniepanuy HaJl HUMHU. CBOMCTBA ONepaliuii.

Matpulibl 1 yMHOKEHUE MaTpUIL.

Onpenenuteny BTOPOro U TPEThEro nopsaka. Mx coicraa.

Teopema Jlamnaca (o 3HaU€HUM OTIPEICTUTEIS).

Cucrema nmuHeHBIX anreOpanyeckux ypaBHeHul (CJIAY). ®opmynsr Kpamepa.
OOparHasi MmaTpHIia ¥ €€ CBOCcTBa. MaTpu4HbIC YpaBHEHUS.

MarpuuHnas 3anuck u MmatpuuHoe pemenue CJIAY.

Meron lNaycca s pemenust CJIAY.

Panr matpuupbl. Ero cBoiicTBa.

Uccnenoanue CJIAY. Teopema Kponekepa-Kanemnu (o coBMecTHOCTH

Cucrema JIMHEHHBIX 0tHOPOAHBIX ypaBHeHHH (CJIOY). Teopema o HEHyJIEBOM

pemienuu CJIOY.

12.
13.
14.
15.
16.
17.
18.

®ynnamenrtanbHas cucrema pewenuid CJIOY. Ee cBoiictsa.

[Ipenen yucnoBoit nocaeaoBareabHOCTH. CBOMCTBA MPEEIIOB.

Yucno e. Bropoii 3aMeuaresibHbIA Ipeaed.

[Ipenen pynkuuu B Touke. CBOMCTBA MIPEIEIOB.

[Ipenen pynkuuu B 6eckoHeuHoCcTH. CBOWCTBA MIPEEIIOB.

BbeckoneuHo Manble (DyHKIIMHM U UX CBOKCTBA.

Beckoneuno 0ompime BenMIrHbL. CBSI3b OECKOHEYHO OOJIBIIMX U OECKOHEYHO

MasblX QYHKIUH.

19.
20.
21.
22.
23.
24,
25.
26.
27.

OcHOBHBIE TEOPEMBI O IIpEENax.

IIepBblil 3aMedaTenbHBIN IIPEIE.

HenpepsiBHOCT GyHKIMH. CBONHCTBA HENPEPHIBHBIX (DYHKIIUHA.
Knaccugukamus Touek pa3pbiBa QpyHKIHU.

[ToHATHE IPOU3BOJHON U €€ MEXaHUYECKUN CMBICII.

[ToHATHE TPOU3BOHOM.

CaoiictBo mudhepeHupyeMbIx GyHKINH.

IIpou3BoaHbIE IIEMEHTAPHBIX (QYHKIUH.

Tabnuua npou3BOJHBIX.



28.  IlpaBuna muddepeHurpoBanus GyHKIUI.

29.  TlpousBoaHas CIOXKHOU (PYHKITUH.

30.  Juddepennman dpynkmum. ['eomerpudeckuii cMbich auddepeniuana.
31.  Juddepenunan cnoxuoil GyHKIMH, €r0 MHBAPHAHTHOCTb.

32.  Ilpou3BojHBIC BBICUIUX MTOPSIKOB.

33.  DwusuYecKHil CMBICI IEPBOM ¥ BTOPOU TIPOU3BOIHOM.

34. [ToHATHE TPOU3BOHON U €€ TEOMETPUYECKUI CMBICII.

35.  Tlapamerpuueckoe 3aaanne GYHKIUHN U e AuPPepEeHIUPOBAHHE.
36.  IlepBooOpa3Has M HEOTPEAEICHHBIA UHTErPal (PYHKIIMU, UX CBOWCTBA.
37.  Tabnuua MHTErpaioB OCHOBHBIX JIEMEHTAPHBIX (DYHKITHIA.

38.  Tabnmua MHTErpayioB CTENEHHBIX (PYHKIUH.

39.  Tabnuua MHTErpasioB OT TPUTOHOMETPHUECKUX (PYHKIIUN

40. I'eoMeTprueckuii CMbICI OIPEACICHHOTO UHTETPaa.

41.  ®opmyna Herotona-JleitOnuna.

42. 3ameHa mepeMeHHOUM B HEOTIPEICIICHHOM UHTETpaIe.

43. 3ameHa IepeMEeHHOM B ONPEICIICHHOM WHTETrpalie.

44.  ®opmyrna UHTETPUPOBAHUS 110 YACTSM.

Kpurepuu oueHku 3K3amMmeHa

«OTJNYHO» — CTaBHUTCS, €CIIM CTYACHT CBOOOTHO BiaaeeT ydeOHbIM MarepuajioM B
paMKax Kypca, cnoco0eH BOCIIPOU3BECTH CXEMY JIOKa3aTeIbCTBA OCHOBHBIX (PAKTOB U aJTOPUTM
pEeIICHNA OCHOBHBIX 3a/1a4,

«Xopomo» — CTaBUTCS, €CIU CTYACHT OCBOMJI 0a30BYI0 TEOPETHYECKYIO YacTh Kypca
W/WIM CIOCOOCH pemiaTh CTaHJApTHBIC MPAKTUYECKHUE 3amadd, Oe3 TPOBEACHHSI  TOJHOTO
JI0Ka3aTeNbCTBa JIN0O JOTIOJTHUTEIBHOTO aHAIN3A;

«Y10BJIETBOPHUTEIbHO» - CTABUTCS, €CIIM CTYACHT CHOCOOEH BOCHPOM3BECTH HE MEHEe
50% yuebHOro Marepuasia, uUMeeT oOllee MpeIcTaBlIeHHe 00 aJITOPUTMHUECKUX acleKTax
pereHus 3a1a4, HO He CrocoOeH MPUMEHUTh TEOPETHUECKHIE 3HAHUS K PEUICHUIO 3a/1a4;

«HeynoBJIeTBOPUTENBLHO» — CTABUTCS B ClTydae, KOT/Ia CTY/JICHT HE BJIaJIe€T OCHOBHBIMU
MOHATUSAMH B paMKaxX JaHHOTO Kypca, He CIOCOOCH CaMOCTOSITEIbHO BOCIIPOM3BECTH YU4COHBIH
MaTepual.
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